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vei küzd, annak a nevében szól. vele 
van tehát a majoritás erejével szem­
ben a nagyobb, az igazabb, a bizto­
sabb erő : az ország ereje!

kz ország ereje.
»A többség erejét ki kell már egy­

szer próbálni < — mondja, egy kor­
mánypárti német újság húsvéti szá­
mában olyanvalaki, akiről nagyon is 
van okunk föltenni, hogy egyenesen a 
Szeli Kálmán véleményét tolmácsolja. 
A majoritás hatalmai - - váltig csak 
ezen lovagolnak és hozzáteszik nagy 
garral, hogy m kormány nem fog 
meghútrálni és szó sincs róla. hogy a 
Kossuth-párt határozatában kifejezésre 
jutó propozicziót elfogadja, vagy akár ta­
nácskozás alapjául is vegye. Enged­
ményeket hiába vár az ellenzék, ár­
iul pedig-, hogy a katonai létszám- 
emelést illető javaslaton változtassa­
nak egy jottányit is, szó sem lehet. 
Mar csak azért sem, mert a delegáczió 
állal már megállapított ágyú reform 
feltétlenül kívánja a nagyobb létszá­
mot és ha az ellenzék a végletekig 
vinné a dolgot most, a jövőre úgyis 
meg kellene adni a több katonát.«

Ezzel és más efajta okoskodással 
kedveskedtek az ünnepre azoknak, a 
kik a politikai eseményeket és az 
azokat kísérő és részben irányitó 
nyilatkozatokat figyelemmel kisérik. 
lE/.l a harezot végig kell küzdeni — 
olvassuk egyebek közt ugyanebben a 
kélségkivül sugalmazott, sut szinte 
úgy látszik, hogy egyenesen íollba- 
mundott német ujságnyilatkozatban — 
é- ha kell. együtt marad a parlament 
a nyáron át is, sőt éppen akkor fogja 
megküzdeni a legkeményebb csatát, 
-vier! a parlamenti forradalmat a ma­
jori I ás nem engedheti győzelemre 
jutni s bár külső országokkal való ke­
reskedelmi szerződéseinket a zilált vi­
szonyok befolyásolhatják, a kormány 
Lei], hogy kitartson és nem ad meg 
se nemzeti követelményeket, se más 
egyebet a katonai javaslatért, amely­
hez most már politikai becsületét 
köti.«

Folytatjuk a szemelvényt, hiszen a 
mi számunkra is tanulságos ez a 
kormánypárti hipokrizis : ,.A dinasz­
tia ellen hiába agyarkodnak, ezt a 
harezot nem lesz hajlandó senki az 
uralkodó ellen irányúiénak tekinteni. A 
kormányt mindez nem csüggeszti. Még 
az sem, hogy hálál lanságot aratott a 
jóakaratáért. Csinált tiszta választáso­
kat, jó adminisztrúcziút teremtett és 
most mindezért mi a hála: az, hogy 
mindezt semmivé akarja tenni az el­
lenzék egy parlamenti felfordulással. 
Hát jó, majd ‘felfordulunk, ha más­
képp nem lehet, de nem hiszszük, 
hogy malőr lesz belőle.“

Tessék. Egy kissé talán hosszadal­
masai! is idéztünk ebből a húsvéti 
nyilatkozatból, de demonstrálni akar­
tuk vele, hogy micsoda álokoskodás­
sal állunk szembe mi mindnyájan: 
az ország egész független polgársága, 
lelkes harczban küzdő becsületes el­
lenzéke és érettük és velük és mel­
lettük kitartó sajtója. A többség ereje 
— váltig csak ezt halljuk abból a 
táborból, a hol már csak az 
engedelmes pártsajtó beszél, mert 
csudálatosképp még azokat is mintha 
némasággal verte volna meg a 
sors, a kik nemrégiben még oly 
ékesen szavaltak a kormány mesés 
érdemeiről. Nos, a mi jelszavunk és 
velünk együtt az ellenzéké, hogy a 
többség erejével ott van szemben — 
nz ország ereje és az hatalmasabb 
és az nagyobb és az impozánsabban 
nyilatkozik meg ugyebár, mint az a 
síri csöndben gubbasztó majoritás! Ez 
csak le nem tagadható! A polgárság 
százezreinek tiltó szava is talán 
csak valami, aztán meg nem az ellen­
zék ellentállásának eredménye volt-e 
mindig, ha. valami gyilkos javaslat 
törvényerőre nem jutott, vagy ha rossz 
kormányt elérte a sorsa? És az ellen­
zék most is, mint. mindig, ha 
nem is a parlamenti többséggel, de 
mindenesetre az országgal, többségé­
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Válasz gróf Tisza Istvánnak. Meg­
kapja a kellő feleletet gróf Tisza István az 
ö — lapunkban inár kellőképp jellemzett — 
nyílt levelére, a melyet tudvalevőleg a vá­
lasztóihoz intézett s a melyben a katonai 
követelések mellett elfoglalt abszurd állás­
pontját és az egykori Tisza-lexet védeni 
próbálta. Szokoly Tamás, a nagyváradi 
függetlenségi párt érdemes elnöke felel neki 
az ugrui kerület független választói nevében 
is, ugyancsak nyílt levélben.

A válasz komoly és lesújtó. Szakoly Tamás 
azt mondja, hogy azért felel gr. Tiszának éppen 
ő, meri a levél ót is érinti abban u részében, 
hogy az országgyűlési függetlenségi pártnak az 
ujonczjavasiatokkal szemben való akczióját a 
gróf élesen elítéli, holod Sz.okoly Tamás a 
mozgalmat élénken helyeslő egyik hatalmas vá­
lasztókerület független választóinak vezére. Az 
ugrai választókerület — mondja - a választókhoz 
intézett levelet felháborodással utasítja 
vissza, sut ezzel sem elégszik meg, hanem ki­
jelenti, hogy a levélben érintett minden egyes 
kérdésben h omiek egy e ne st ellenkező n véle­
ménye. Meg van győződve a kerület, hogy a 
képviselő ezért nem fejtette ki élőszóval néze­
teit, mert tudta, hogy nem akad válasz­
tója, aki meghallgassa, aki szavai el­
len kézzel fogható tiltakozást re ta­
núsítson. Ami az Ausztriával való vámkö­
zösséget illeti, az ugrai kerület ebben 
a kérdésben csatlakozik a nemzet véleményé­
hez, mely több mint száz szabadelvű képvise­
lőt az önálló vámterület eszméjének előmozdí­
tásáért választott meg. A képviselő kerülete 
nem a közös vámterülettől várja az ország 
gazdagodását, sőt látja gazdasági hátrányát s 
azt, hogy a közös vámterület a magyar 
önállóság eltakarására való a külföld előtt.. 
Ennélfogva nem alkotmányellenes merényletnek, 
de hazafias erénynek tartja a kerület, ha 
valaki u közösség megszüntetésére tö­
rekszik s épp ily hazafias erénynek tartja, ha 
a hazájukat szerető férfiak az ujonczlélszám 
felemelését megakadályozni törekszenek. A had­
seregről, ha kell meg tudja védeni a hatalmat 
a magyar haza a magyar nemzet ellen, de a 
történelem nem tud tanúságot tenni róla, hogy 
külelienség ellen is megvédte volna. Az ugrai 
kerület ennek a hadseregnek- a szaporítá­
sára sem pénzt, sem vért. áldozni nem ki­
vin, s nem az ellenzék akdiója az alkot­
mányellenes merénylet, hanem az. amire 
liszu gróf vállalkozott. Ha egy nemzeti 
hadsereg lélesiilését mozdítaná elő a 
képviselő, maga mögött találná egész 
kerületét. A többség, mely a had­
sereg szaporítását kivárna, távol áll a nemzet 
akaratától. Azért ne hivatkozzanak a nemzetre 
és ne idézzék fel annak szellemét, mert ha a 
nemzet parancsára kerül a sor, az félre­
dobja az útból azokat, akik nemzetellenesen 
éreznek.

«Méltóságod — igy fejezi Le nyílt levelét 
Szokoly elnök — azzal az Ígérettel végzi a 
levelét, hogy a katonai javaslatok mellett való 
nehéz küzdelemben ott lesz abban a tu­
datban, hogy választókerületének bizalma, ro- 
konszenve, helyeslése kiséri. A kerület ezen­
nel megczáfolja Méltóságod ezen hin remé­
nyét. Méltóságod, valamint egész politikai 
irányzata nemcsak kerülete, de egész Bihar- 
vármegye előtt elvesztette már a régi bizal­
mat, rokonszenvei és helyeslést, ha volt a 
ezt legjobban megmutatta Nagyvárad városa, 
19U1. évi október 3-án és megmulat la Bihar- 
vármegye közönsége az 1903. márczius 18-án 
megtartott alispán választáson.
íme, igy ítél gróf Uszít István politikája 

fölött egy olyan ember, a kit az országnak 
egy jelentékeny részében a független pol­
gárság szószólójának választott. Kemény 
kritikája ez nemcsak a gróf Tisza magatar­
tásának, hanem az egész kormányzat ma­
kacs politikájának.

Husvét a Balkánon.
— Scserbina halála után. —

Hogy milyen volt a Balkán husvétja V az*- 
körülbelül az utóbbi napok távirati híreiből 
sejthetjük. Kétes bizonytalanság. Ez jellemzi 
a helyzetet és ugyanez a bizonytalanság 
fogja a balkáni politikai alakulatokat nemcsak 
hetekig, hanem talán hónapokig is kisérni. 
Scserbina a mitroviezai orosz konzul halálának 
politikai fontosságát az orosz és az oroszbarát 
balkáni sajtó természetesen döntőnek jelenti ki 
s megalkuvást nem ismerő daczczal követeli 
a régóta függő keleti kérdés sürgős megol­
dását. Viszont az is jellemző, hogy az olasz, 
franczia, német és angol nagy lapok, tartóz­
kodással emlékeznek meg a milroviczai 
afférról. Sehogysem akarnák ezt olyan oknak 
tekinteni, amely Oroszország esetleges titkos 
beavatkozási terveinek az aktualitás jogossá­
gát megállapíthatná. Megindult tehát a politikai 
sajtóháboru az ellentétes érdekű nagyhatalmak 
között, a mely fegyverek ropogása és ágyuk 
dörgése között a közel jövőben alighanem 
folytatódni ing. Ezt, hacsak némileg vissza 
tekintünk az előzményekre, legalább i= 
valószínűnek kell hinnünk.

A balkáni forradalmi bizottság akcziójá- 
nak visszhangja a külföldön ma sokat veszí­
tett intenzitásából. A legutóbbi hetek hírei 
sok olyan cselekményről tájékoztatták a nagy 
világot, a melyek alkalmasak arra, hogy 
a szimpátiát a portának szerezzék meg. Ke­

gyetlenkedések a mozlemita vallása alat tvalókra 
távolról sem alkalmasak árra, hogy a nyu­
gat népeinek rokonszenvét és érdeklődését 
megnyerjék és lekössék a balkáni népelemek 
részére. Az a láz, a mely az év elején izga­
lomba ejtette a nyugatot, e pillanatban legalább 
is tetemesen alábbszállolt. S ha eltekintünk 
az orosz sajtó természetszerű törökellenes 
hangulatától, konstatálhat ink, hogy a nagy­
hatalmak ma sem tekintik elérkezettnek az 
időt arra, hogy a keleti kérdés gordiusi cso­
móját erőszakosan kettévágják.

Azt mondhatjuk tehát, hogy a mily bi­
zonytalan volt a balkáni kérdés husvétja. ép 
oly bizonytalan annak az ünnepek utáni ál­
lapota. Szerbiát az i.-meretes államcsíny 
köti le. Bulgáriákon a nyílt és titkos kabi­
netválság ma is tart.

E két országnak lekötöttsége lélegzethez 
juttatja a portát, amelynek ideje iesz arra, 
hogy elhatározásának most már határoz«. I- 
tabb irányt szabjon. Csak az marad nyílt kér­
désnek, hogy Oroszország miként viselkedik? 
Fog-e ragaszkodni a meggyilkolt Seserbinn 
állásának betöltéséhez ? Lehet, hogy ez a 
nem kevésbé fontos körülmény fogja a bal­
káni kérdést valamely irányban megoldáshoz 

juttatni.
Mai táviratainkat különben itt adjuk :

Páter vár, ápr. 13.
A külügyminisztérium liázikápolnájáLnn 

tegnap gyászmise volt Scserbina konzulért, 
.felen voltak : az osztrák-magyar és a német

Tokaj.

nagykövet, a szerb es a bOigar köve 
ne­

to­
vábbá Goncsev százados, a bolgár fejede­
lem hadsegéde. Az utóbbi kezdeményezésére 
a Kazán-székesegyházban is tartottak gyász­
miséi.

A Növeszti értesülése szerint Goncsev 
százados Ferdinand fejedelemtől sajátkezű- 
lég irt levelet hozott, a mely megemlékezik 
a sipkaszorosi ünnepről és a bolgár nép há­
lájának és ragaszkodásának ad kifejezést,

Cettínye, ápr. 13.
Miklós fejedelem Scserbina konzul ha­

lála alkalmából léázvéttáviralot küldött az 
orosz ezárnak. A vett ínyei orosz követség 
kápolnájában ünneplés rekviem volt, a melyen 
jelen volt Mirkó herezeg, Scseglon urosz 
miniszlcrrczidcns és \~ukovies montenegrói 
külügyminiszter.

’F.'iintftutlc&puly, ápr. 13.
Scserbina orosz konzul halála alkalmából 

a szultán, a porta és a diplomácziai testü­
letnek tagjai részvétüket fejezték ki Szinov- 
,/er orosz nagykövetnek.

Konstantinápoly, ápr. 13.
Mint a inai török lapok jelentik, Essad 

basa a skulavii vilajet vsendőrségének pa­
rancsnoka ma missziójának sikeres befeje­
zése után visszaérkezett Skutariba.

Konstantinápoly, április 13.
Ma délelőtt az orosz nagykövetségi kápol­

nában Seseibindert ünnepies rekvimet tar­
tottak, a melyen török részről Selirn basa 
földművelésügyi miniszter, Naum basa kül­
ügyminiszteri államtitkár, Gábriel eilend i a 
porta legistája, Juruf a külügyminiszter ka­
binetirodájának főnöke, továbbá az egész 
diplomácziai kar. az orosz nagykövetség 
tagjai, az összes egyházfők megbízottai és 
más honoráciorok voltak jelen.

Tokaj város polgárai elhatározták, hogy a ka­
tonai javaslatok ellen április hó 19-én tiltakozó 
népgvülést fognak tartani. Külön átiratban értesí­
tették erről Kossuth Ferenczet, a függetlenségi 
párt vezérét kérve, hogy a népgyülésre képvise­
lőket küldjön ki. A függetlenségi és 48-as párt 
több szónokkal képviselteti magát. A gyűlés elő­
készítő bizottságának elnöke: Székely Károly, 
mellette Benedek Pál, Dávid Nándor, Fénykövi 
Jakab. Horváth János, Honéczy Géza, Laczkó 
József, Margittay Ferencz, I'othlüchs János és 
Yecsey-Oláh Miklós buzgólkodnak.

Ó-Becse.

O-Becse polgársága elhatározta, hogy április 
hó 19-én a katonai javaslatok ellen tiltakozó 
népgvülést tart. A község lakosságának íölkéré­
sére Kossuth Ferencz, a függetlenségi párt el­
nöke, több képviselőt küld a népgyülésre, mely­
nek előkészítésén Zsótér Sándor bizottsági elnök, 
Göndör Ferencz és mások buzgólkodnak.

Miskolc*.

Miskolez város polgárságának április 19-iki 
népgyülése iránt igen nagy az érdeklődés. Az 
országgyűlési függetlenségi és 48-as párt képvi­
seletében Bizony Ákos, Krasz/iay Ferencz és 
1 isont a i Soma vesznek részt a gyűlésen.

virágszálat visszateszi eredeti csokrába, mert ez 
a virágszál egyaránt illet nu-g mindenkit, a ki 
szoczialista. A fáklyásmenet sem szólhat szemé 
lyeknek, mert a szocziáldemokráczia nem egye­
seken, hanem a népen, a nép millióin nyug 
szik.

Riadó éljenzés követte szavait, mire Pelczédet 
Ágoston szólt s intette a munkásokat, hogy oszol­
janak cl békésen és nyugodtan.

Az ujjsszervezettek.
Az úgynevezett újjászervezett szocziálístáir 

Nagyszalontán gyiiléseztek. Csatakos, rossz, esős 
idő járt ott is. A gyűlést, a melyet a nyári szín­
körben tartottak, Nagy Márton főszolgabíró é- 
Neszmirák Gyula rendőrfelügyelő jelenlétében 
Veeseri János aradi küldött nyitotta meg magya­
rul, majd Omison Tódor románul.

A jelentés lelárgyalása után a küldöttek adták 
elő panaszaikat. A gyűlés egyébként csöndesen 
folyt le.

A nagy küzdelem;
— A katonai javaslatok ellen. —

A húsvéti ünnepek alatt az ország sok 
helyén tartottak népgyüléseket a katonai 
javaslatok ellen. Újabb núpgyülésekre is ké­
szülnek. Szóval: a nagy küzdelem egyre nö 
erőben, kitartásban, lelkesedésben.

Eddig a következő tudósításokat kaptuk :
Hajdu-Btiezőrmony

Óriási közönség elült folyt le ma a katonai javas­
latok ellen tiltakozó népgy ülés. Sok lelkes beszéd 
után elhatározták, hogy a javaslat ellen feliratot 
intéznek a képviselöházhoz, a mit c hó 18-án 
nagy küldöttség ad át a képviselőház elnö­
kének.

Salgótarján.

Nemcsak a város minden polgára, hanem az 
egész vidék lakossága is zászlókkal vonult be a 
mai népgyülésre, Loska György elnökölt a kö­
rülbelül öOÜO emberből álló gyűlésen, amelyen 
B cniczky Árpád országgyűlési képviselő, 
a függetlenségi és 48-as Kossuth-párl c régi 
érdemes fanja beszélt a hallgatóság óriási lelke­
sedése közben a katonai javaslatok ellen. A nagy 
tetszéssel fogadott beszéd után dr. Jungmann 
Rez«ö orvos és lapszerkesztő tüzes beszédbe fog­
lalt indítványára a népgyülcs egyhangúlag ki­
mondta, hogy tiltakozó feliratot intéz a képviselő- 
házhoz, melyet nagy küldöttséggel visznek Bu­
dapestre. A küldöttséget Bcniezky Árpád képvi­
selő vezeti a Ház elnöke elé.

Mezöbánd.

Iiusvét első napján Mezvbúnd községben mint­
egy hatezer választópolgár jelenlétében tartottak 
népgvülést. A fővárosból Bedöhaz.v János, Gál 
Sándor és Sebess Dénes országgyűlési képviselők 
vettek részt a nápgyiilésen, akiknek beszéde után 
egyhangúlag elfogadták a határozati javaslatot, 
mely tiltakozik a katonai javaslatok ellen és fel­
hívja az ellenzéket, hogy a kormánynak az indem- 
nitást se szavazza meg, hanem hogy azt minden 
erővel megobslruálja.

A szocialisták kongresszusa.
— A nemzetköziek gyűlése. —

Husvét-vasámap reggelén kongresszusra ültek 
össze az ország szocziáldemokratái. A nemzet­
közi szocziáldemokratapárt a városligeti Klemens- 
féle helyiségben ülésezett. Százhatvanöt község 
és ötvenkét szervezet kétsz’znyolczvan küldöttel 
képviseltette magái. Eljött az osztrák párt-vezető­
ség titkára, Skarct Ferdinánd és a horvatok is 
küldtek képviselőt. Dr. Goldner Adolf és Kocsis 
Sándor makói küldött elnököltek az első napon. 
A vidéki küldöttek üdvözlő szavai után Wcliuer 
párttitkár bejelentette a pártvezetőség múlt 
évi működéséről szoló jelentést, Fleisch- 
mann Andor a pénztári forgalomról re­
ferált. A pártnak a hatvanötezernyolczszázhá- 
rom koronát tevő bevételéből az év végén mint­
egy négyszáz korona készlete maradt. A fölment, 
vény megadása körül megindult vitában női szó­
nok is szerepelt. Gárdos Mariska igen tempera­
mentumos, okos szavakkal ismertette a nők szer­
vezésének történetét s ígéri, hogy a jövő eszten­
dő kongresszuson proletár-társnői imponáló nagy 
számban fognak a párt zászlaja körül csoporto­
sulni. A fölmentvény megadása után az ülést 
hétfő reggel folytatták.

A második napon Csizmadia Sándor elnökölt. 
Tárgyalás alá vették apáit uj szervezeti szabály­
zatát, a melyei dr. Goldner Adolf adott elő. A 
tervezet lényege uj alapra kívánja fektetni a párt 
szervezését. Megyei szervezeteket proponál, a 
melyek viszont kerületi szervezetekbe állnak össze. 
Minden szervezet köteles lesz párt-adó alakjá­
ban hozzájárulni a központ kiadásaihoz.

Többek hozzászólása után a javaslatot némi 
módosítással nyolezvannyolez szóval hetven ellen 
elfogadták s azután megkezdték az önálló vám­
terület kérdéséi. Weltner pártíitkár terjesztette 
elő a pártvezetőség határozati javaslatát, amely 
kimondja, hogy az állam intézkedése szükséges 
u termelésnek fejlesztése érdekében s megenged, 
betűnek tartja, a kapitalisztikus iparűzés kez­
detén az ipari nevelő vámokat is. A Ma­
gyarország és Ausztria között fennálló 
vámközösség lehetetlenné teszi a magyar 
ipar kifejlődését, ezen szempontból követeli 
az Ausztriától való teljes különválást, a 
fejletlen magyar iparnak nevelő vámokkal való 
fejlesztését, de állást foglal a pénzügyi agrár-vá­
mok ellen. A kongresszus a párlvezetüsége hatá­
rozatát nagy többséggel elfogadta. A tanácsko­
zást holnap reggel folytatják.

A munkások fáklyásmenete.
Vasárnap este a főváros munkásai fáklyásmene­

tet rendeztek az országos párt-gyülés és a párt- 
vezetőség tiszteletére. A szakadó eső daczára is 
húsz-huszonötezer főre rugó tömeg indult el este 
hat órakor a Tisza Kálmán-térről s a küruton és 
Andrássy-ulon keresztül haladt a Klemens-ven- 
déglü elé. Az egész utón a Marseillais-et énekel­
ték. A menet eztrölszáz lobogó fáklyát és kétszáz 
égő papiros-lámpát vitt. ezekkel a füiirásokkal: 
Kljének a hazátlan bitangok'. Vizet prédikál, 
pezsgőt iszik. Miután a tömeg a kongresszus he­
lyisége előtt megállóit, Klárik Ferencz üdvözölte 
az egybesereglctt küldötteket.

A világosság — mondotta — megütközöl! a 
sötétséggel, a .szocziáldemokráczia a kiéri kalizmus- 
sal. A harcz közepette megvádolták a czoczialista 
pártot. Ez a menet tanúságul szolgál arra, hogy 
a vád nem vert gyökeret Budapest munkás né­
pében.

Urban Pál czeglédl küldött felelt az üdvöz­
lésre. A vidéki munkásság épp úgy érez, mint a 
fővárosi és a budapesti szoczialistákon esett sé­
relem őket is felháborította.

Buchiugcr Manó a pártvezéreket és Bokányit 
üdvözölte. Ez a fáklyásmenet nem hízelgés, nem 
talpnyalás, hanem meglisztelése azoknak, a kik a 
népet a szocziális eszme utján vezetik és meg­
lisztelése a vezérek közölt Bokányi Dezsőnek.

A pártvezetőség nevében dr. Goldner Adolf 
mondott köszönetét.

Utána Bokányi Dezső beszélt. A lelkesedésnek 
egy virágszálát látja a megtiszteltetésben, de e

EGYETÉRTÉS.
Azokat at. olvasóinkat, akiknek április 

lo-óvel lejár az előfizetésük, arra kérjük, 
hogy a megrendelést idejekorán újítsak 
meg.

Előfizetési árak:
Egy hónapra . , . I írt 80 kr.
Negyedévre . . . ó „ — „
Félévre.......................10 „ — -
Hölgy-olvasóink a Divatsznlón-t ked­

vezményes áron kapják. (Egész évre 4 
írtért, félévre 2 írtért, negyedévre 1 
írtért.)

Az előfizetési pénzek lcgczélszerübben 
postautalványon) az egyetértés kiadó 
hivatalába küldendők : IV.. Yármegye-uteza 
J1. szám.

Budapesten telefonon i- megrendelhető 
az Fgyetértés: a kihordó már másnap 
hozza a lapot az előfizetési nyugtával 
együtt. Telefon-szám: 706*.

Az Egyetértés
kiadóhivatala.

A vezekiés utján.
Wölfling Dipól es Lujza hei cz.egaő. —

Műit év deczember tizedikén éjszaka két elő­
kelő utas hagyta el Salzburg városát. Lujza szász, 
trónörökösné és Lipót Ferdinánd fuherczeg 
titokban, minden kiséret nélkül, kekek útra Svájc-/, 
felé. Egyanakkor Adomovics Vilma Münehenbúl 
és Giron Andor Brüsszelből sietett Genfbe, hogy 
előkelő ösmerősével találkozzék.

A kettős légyott nem maradt sokáig titokban: 
karácsonyra megtudta ország-világ és nagy bot­
rány kerekedett belőle. Osmeri minden újságolvasó 
a kettős fejedelmi regény bonyodalmait és kifej­
lődését. Érdekességénél fogva nem utolsó helyen 
állolt az a mozzanat, a mikor Lipót Ferdinánd 
fűherczeg l'erenez"József királyhoz levelet inté­
zett, a melyben czimeirői és rangjáról való le­
mondását jelentette be. A hivatalos lap deczember 
tizenhetedik! számában egy királyi kéziratul 
közöli: Ferencz József tudomásul vetíe a lemon­
dási. valamint azt is, hogy a hőherczeg a Wölfing 
Lipót nevel óhajtja fölvenni.

Ugyanakkor Toply kamarás Genfbe ment, hogy 
a volt főherezeggel egy több, jövendőbeli életmód­
ját szabályozó, föltételt tartalmazó iratot Írasson 
alá. Wölfling Liput azonban vonakodott azt meg­
tenni. A család ugyanis mindenféle jogáról is 
igényéről való föltótien lemondást követeit, míg 
Wölfling csak évijáradék ellenében voll erre haj­
landó. Az alkudozások és tanácskozások azóta 
folyton tartottak. Wölfling érdekeit dr. Fi iscbuuei 
Emil képviselte, mig a (oszkániai ház meghí­
zottja dr. Bachra eh kormánytanácsos volt.

A napokban végre sikerült a megegyezés a kö­
vetkező föltételek mellett:

1. Wölfling Lipót jogérvényesen ismét lemond 
rangjáról, cziméről és jogáról, osztrák fűherczegc 
magyar királyi herczegi és örökös herezegi, 
továbbá toszkániai herczegi rsngjáról.

2. Wöllling Lipót lemond esetleges jövendőin- : 
örökösödési jogáról is.

3. Wölfling Lipót lemond minden az udvariul 
remélt járadékról.

4. Tiszti rangjáról való lemondása, valamint 
különféle rendjeleitől való megfosztása továbbra 
is érvényben marad.

C). Megszerzi a svájezi, eselieg más ország­
beli polgárjogot. Kötelezi magát arra, hogy 
az osztrák és magyar monarchia terület> t u 
nem lép.

(i. Mindezek ellenében Wölfling Lipót azonnal 
kap kétszázezer frankot és egy élethosszig!:«! 
tarló járadékot, amelyet a toszkániai r-ahní 
magánpénztárából fognak fizetni.
Beavatott fórum szerint Wölfling évi jövedelme 

harminczezer frankra fog rúgni. Több is leheteti 
volna, csakhogy Wöllfing egy tekintélyes summ.u 
adósságainak a törlesztésére fordít. Mint Imi i . 
hosszabb utazásra készül. Erre vall az a körűi, 
meny, hogy Adamovics Vilma Montreauxua hi­
vatta a nővéréi, hogy elbúcsúzzék tőle.

A lemondás ünnepélyes kihirdetése csak ké­
sőbb fog megtörténni a jogi képviselők és e 
czélra kirendelt tanuk jelenlétében.

Lujza herczegnő életéről is érdekes dolgoku1 
Írnak a bodeni tópartján fekvő Lindauból. E 
szerint a herczegnő egészen egyedül él a kas­
télyban. Alig látják, a kastélykertben is ritka ‘
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jelenik meg. Nincsen mellette mis, mint egy 
üreg komorna s gyóntató atya. Ez és két 
csendőr, a ki egy perezre sem mozdul a 
villa bejárótól, úrzik a berczegnöt a világ 
elő!. Annyira szigorúan, bogy bárkit, aki a 
herezegnőhöz közeledni akar, le kell nekik tartóz­
tatni. Sióval: a herczegnű foglya a villának, amely­
ben most bűnbánóan le kell vezekienie a botlását. A 
herczegnű életvidcr, vig kedélye egészen eltom­
pult. Kétségbeesetten, rezignálva néz a jövő elé, 
a ej elvnek a képéi a gyóntatóatyja rajzóija meg 
előtte.

ÚJDONSÁGOK.
— Személyt hírek. A király délután fél egy 

viukur Lainzba, a Hermes villába hajtatott és 
té.bárom óráig maradt Ferencz Szalvútor íii- 
Lerczegnél és nejónéi. — A pápa ma kihallgatá­
son fogadta Coudenhove gróf csehországi hely­
tállót és nejét. — Edvárd angol király ma dél­
ben elutazott Gibraltárból Utáltába. — A szász 
király április hnszonireiedikén délelőtt ér­
kezik Becsbe. — József Ágost főberczeg 
nejével ma <=>:e Becsből Budapestre érkezeit. — 
Kcroiv román herezeg — mini Bukarestből táv­
iratozzak — kanyaróban megbetegedett. Állapota 
megnyugtató. — Bodoia Lajos műegyetemi tanár 
a nemzetközi mértékbizotlság idősére Parisba 
utazott.— Bres-ían Harry straszburgi egyetemi ta­
nár, hírneves történett adós, Budapestre érkezett 
s ma fölkereste dr. Fejcrpataky László ós dr. 
Marezali Henrik egyetemi tanárokat. — Kazy 
József osztálytanácsos, a hegyvidéki akczió veze­
tője ma Munkácsra utazott.

— A király a Fark Kintinak A király a 
Batk-Kíabnak ajándékozza legújabb életnagysága 
olajfestményt! képét. A király képét a klub dísz­
termében helyezik e .

— TJj kamarások. A király gróf Hurtig I.i- 
pói császári királyi vallás- és közoktatásügyi aii- 
uiszterimni segédtitkárnak, bozer.i li. *z. védiövész- 
t-zredbeli. nvilrántartási viszonyban álló hadnagy­
nak és salandrai gróf He-. ért era Károly, helytar- 
rúsági fogalmazó-gyakornoknak, Albrecht porosz 
hfrezeg 0. -z. dragonvos-ezredbe'i tartalékos had­
nagynak a kamarást méltóságot adományozta.

— Az aranygyapjas-rend miséje. Becsből
táviralozaák lapunknak, hogy a Burg plébánia­
templomában n a délelőtt tartották meg az arany­
gyapjas-rend miséjét. Jelen volt a király, továbbá 
Ferencz Ferdinand, Ottó, Ferdinand Károly. 
Lajos Viktor, Frigyes. József Ferdinande 
Péter Ferdinand, Lipót Üzahútor, Ferencz 
Sah útor. József Ágost főben zaget és az arany- 
gyapjas-rend lovagjai. A misét Tüli itt ni érsek, 
pápai nunczius mondotta. Este hat órakor a ki­
rálynál családi ebéd volt. a melyen az összes 
Bér-sben időző ffíhen-zegek é- foherezegnők megje­
lentek.

— A weránl ErzaétieLszobor Mernnbol 
túvitalozzák lapunknak : Erzsébet királyné 
szobrát a megáilapitott. [.vogriumn szerint 
ünnepiesen lelepleztek. Dalmata kereske­
delmi tanácsos Jenó föherczegnek, aki a 
király képviseletében jelent meg az ünnepé­
lyen, megköszönte megjelenését és enged el­
met kért az emlék leleplezésére, .lenti fö- 
herczeg azt válaszolta:

— Nemes Halmata asztalnok és kereskedelmi 
tanácsos, valóban haza Kasan és nagylelkűen ma­
radandó müvet adott Merőn gyógyhelynek az is­
tenben nyugvó, felejthetetlen császárné emlékére. 
A úridon élénk ürömömnek adott kifejezést, hogy 
a mai lélekemelő ünnepen jelen lehetek, kelle­
mes kötelességemnek tartom, hogy ezen emlék 
alapítójának az apostoli felsége, legkegyelmesebb 
császárunk és urunk legfelső köszönetét tudomá­
sára adjam és az ennék leleplezését megen­
gedjen.

A főherczeg holnap reggel utazik cl.
— Uj bányatanácsos. A király Puli íny i 

Jenő dobemai városi bányaigazgatónak, a gyakor­
lati bányászat és a bányászati szakoktatás terén 
szerzett érdemei eii.meréseü!, a bányatanácsosi 
czimet díjmentesen adományozta.

— A hnsvát. Ah italosán és nagy fénynye} 
ünnepelte meg a keresztény világ az idén is a 
legszebb tavaszi ünnepet, a hu?, vétót. Noha ziman­
kó?, rossz idő volt, a templomok mind zsúfolásig 
tele voltak ábitatos hívőkkel. Minden templomban 
zenés mise volt. A plébániákon maguk a plébáno­
sok mondották a miséket nagy papi segédlettel, 
A koronázó Mátyás-templomban dr. Kohl Medárd 
püspök poniiiikált udvari papjainak segédletével. 
Az egyetemi templomban pedig Krizsán Mihály 
pápai kamarás, a szeminárium kormányzója mon- 
lotta a nagy zenés misét spirituálisok és növen­
dék-papok segédletével. A húsvéti kirándulások­
nak az ünnepek alatt az ég nem kedvezett. Az 
első napon a délelőtti órákban kiderült ugyan.de 
a hideg és kellemetlen szél a kirándulási kedvet 
* minimumra szállította le, aminek persze a 
«zóldbéii» vendéglősök vallották kárát. A déli 
lírákban a szél kissé megenyhült, minek fölvtán 
1 korzó a Kossuth Lajos-, a Koronaherezeg- es a 
Váezi-utczákban megindulhatott. Este felé az ég 
újra beborult és csakhamar csúnya, hideg eső 
-sett, amely az utczákat megint néptelenné tette. 
Hús vél másodnapján egész napon át felhőkben 
volt az ég, de a bűvös szél miatt a szokásos 
lUsvéti kirándulásokra megint nem igen mertek 
.állalkozni. Még a hagyományos Gellért-hegyi 
mcaut sem látogatták sokan. Így aztán a búcsú 
íz idén sokkal csöndesebb is volt, mint tavaly. 
Ellenben a színházak, a mulatóhelyek, zenés és 
aem zenés kávéházak zsúfolva voltak.

— Báró Bsnffy a magyarországi néme­
tekről. A Deutsche Tageszeitung írja: 
Lapunk egy barátjának volt alkalma báró 
Bánffy Dezsővel beszélni, a ki a magyar- 
országi németek helyzetéről nyilatkozott. 
Báró Bán/fi' nyilatkozatai annál érdekeseb­
bek, mert öt tekintik a jövő emberének s 
mert a le.gsovénabb magyar ember hírében 
dl. Bánffy a németeket a magyar állam 
egjobb polgárainak nevezte. Sajnálja, hogy 

szászok, különösen a románok izgatására 
Annyira hallgatnak. Különben v csak s, szlá-

vokbaiVs a románokban látja Magyarország
ellenségét.

— A sztrájk. Az ulczákon szaporán gördül­
nek végig a csilingelő villamos kocsik, künn a 
Trieszti-nőhöz czimzelt sztrájk-tanyán pedig ha­
todik napja várják a sztrájkolok, hogy követelé­
seiket teljesítsék. Még mindig remélnek. Ma dél­
ben dcputácziót küldtek Pudnay Béla főkapi­
tányhoz s ismét elpanaszolták sérelmeiket. A fő­
kapitány megígérte, hogy vizsgálatot indít. Holnap 
fölkérik a polgármestert, £s megkérik, küldje 
ki a békéltető bizottságot, hogy az vizsgálja meg 
követeléseiket. Elmennek Láng Lajos kereske­
delmi miniszterhez is. A társaság ezalatt részint 
uj, részint olyan emberekkel pótolja a sztrájkolo- 
kat, akik egyideig már szolgálták a vállalatot s 
minél tovább tart a sztrájkolok ellentállása, an­
nál kevesebben kerülhetnek vissza helyükre.

— Loutiet elnök útja Arlesból láviratozzák, 
hogy az elnök reggel fél 7 órakor érkezett oda.
A pályaudvaron egy üdvözlőbeszédre a következő 
választ mondta : A köztársaságért való lelkesedé­
sem a régi maradt. Megsértene, a ki azt hinné 
rólam, hogy képes vagyok paktálni azokkal, akik 
a köztársaság ellen küzdenek. Párisiéi láviratoz­
zák : J.oulct elnök tegnap esle Marseillebe uta­
zott. a honnan Algírba megy. Az elnököt Delcassé 
külügyminiszter. Peiletán haditengerészeti minisz­
ter és Juliiéi cs, a szenátus elnöke kíséri- Lonbet 
elnököt a közönség lelkesen üdvözölte.

— Lobkcvitx herczeg és a Gotterlialte.
Lobkoviiz hviczeg hadtestparancsnok a fő­
város tanácsához átiratot intézett, a mely­
ben tudomására juttatja, hogy egyideig a 
főváros templomainak nem engedheti át 
többé a kutonazenc-karokat. A hadteslpa- 
rancsnok nem indokolja ez! a rendelkezést, 
de világos, hogy ezzel ki akarjak kerülni a 
Gott erhalte ellen való esetleges tüntetése­
ket, mert a katonazenekarnak a szolgai at i 
szabályzat szerint ezzel n nótával kell kö­
szöntem'e az olt ári szentséget. Hát ez az in­
tézkedés nagyon helyes dolog, csak elisme­
réssel vehetjük tudomásul, hogy ezentúl leg­
alább az ünnepnapjainkul nem rontják cl a 
(jót térit a 11 e re cscgi elésével.

— Gyorsírók jubileuma. Pápáról távira tűz­
zük, hogy a pápai evangélikus református főis­
kola gyorsirókörének jubileumát nagy ünnepségek 
keretében ülték ma meg az ország minden részé­
ből egybesereglett gyorsírók. A jubileumi ünnepen, 
a melyen Hegedűs Sándor volt kereskedelemügyi 
miniszter, a dunántúli ev. rcf. egyházkerület fő- 
gondnoka, dr. Hegedűs Lóránt a város ország- 
gyűlési képviselője, Ihász Lajos főrendiházi tag, 
dr. Papp Sándor veszprémmegyti tanfelügyelő, a 
vallás- es közoktatásügyi miniszter képviselője és 
sok más előkelőség is megjelent, dr. Kvpossy 
Luezián, a gyorsiró-kör elnöke nvitotta meg. 
Maid dr. Halász Zoltán országgyűlési gyorsíró 
tartott Markovim Ivánról emlékbeszédei, dr. Fahre 
Henrik országgyűlési gyorsíró-revizor A gyors­
írás cs emlékezetiul tarlóit előadást. Felszólal­
tak még Schnur Ernő, Pongrác? József. Bodrog 
János és Blazsejovszky Károly né.

Csáktornya viz alatt. Az ulolsó na­
pokban óriási esőzések voltak az országban. 
Az esőzéseket hu.-vét vasárnapján vad szél­
vihar tette valósággal elviselhetetlenekké az 
egész Dunántúlon, a Ternovát, ezt a kü­
lönben jelentéktelen folyócskát annyira meg­
dagasztották. hogy az hús vét délután el­
öntötte Csáktornyát. A város \egnngyohb 
része, a kaszárnya, a tanitóképezde víz­
ben áll. A Ternova töltését liusvét délután­
ján húrom század katonaság, a tűzoltóság 
és több száz. munkás védelmezte. A vizán a 
stájer határon a vasúti töltést is elvitte s 
a vonatok csak Csáktornyáig közlekedhet­
nek. A megrongált vasul helyreállításán 
éjjel-nappal nagy munkaerő dolgozik.

Zágrábból láviratozzák: A nagy eső következ­
tében a V repce és Csernomere«- patakok meg­
áradtak. A Yrapce alámosta a déli vasút liidját, 
a Csernomerec pedig elszakította a töltésnek egy 
részét. A déli vasút zágráb—kodszuszedi vona­
lán a forgalom < sak a samobori helyi vasúton 
lehetséges. — Papáról táviratozzak lapunknak, 
ho«v a pápa—bánhidai helyi érdekű vasúton ár­
víz által okozott pályarongálás miatt az össze* 
forgalmat előreláthatólag három napra beszün­
tették.

— A német osáexár és Delitzsch. Szem­
ben minden ellenkező híresztelésekkel, melyeket 
Németországban, úgy látszik, ezélzatosan terjesz­
tenek, a német császár a legnagyobb jóindulattal 
viseltetik Delitzsch tanár iránt. A kanezellár 
házában találkozott legutóbb a császár a tudós­
sal. a mikor is li. Vilmos tréfásan szólította meg 
Delitzschet. Ezt a megszólítást némely lap úgy 
tüntette föl, mintha a császár neheztelésének ki­
fejezése lett volna. Éppen azért a »Preussischa 
Con.« czimü félhivatalos szükségesnek tartotta 
a rövid párbeszédet úgy reprodukálni, mint az 
tényleg lefolyt. A császár vidáman fordult a tu­
dóshoz, mondván:

— No, kedves tanár, mi időközben egymással 
lándzsát törtünk!

A császár, minthogy Delitzsch nagyot hall, 
meglehetős hangosan beszélt. Delitzsch válasza 
ez volt:

— A lándzsatörés nagyon egyoldalú volt, 
Felség.

Úgy a császár, mint pedig a tudós és a jelen­
voltak is nevettek a talpraesett feleleten.

-- Az öngyilkos testőr-hadnagy. Két hét
óta keresték szakadatlanul, lázas izgalommal 
Becsben és környékén báró Hour going Pált, 
a daliás testörhadnagyot, a ki nyomtalanul 
elveszett. Egész szomorú romantika fonódott 
az alakja köré, annyira rejtélyes módon tűnt 
el a császárvárosból, a melynek előkelő tár­
saságában igen szerették az elegáns, szökő 
katonatisztet. Majdnem naponta érkezeit hir 
róla, hol favágók látták, hol eldugott kis er­
dei korcsmába tért be pohár borra. Mint 
nekünk Becsből táviratozzak, báró Bour- 
going Pált megtalálták ugyan, de halva. 
A boldogtalan fiatal embert tegnap délután 
Klein-Seisiedel mellett kifogták a folyó­
ból. A holttestet Becsbe szállították. Hogy 
mi vitte a halálba, nem is sejti u kör­
nyezete.

Érdekes, hogy éppen tegnap akarták báró Bour 
going Oszkárt, az eltűnt főhadnagy atyját meg-
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zsarolni. Tegnap Londonból táviratot kapott, a 
melynek feladója közölte vele, hogy tia nála, 
Londonban tartózkodik. Ha 800 koronát küld, ak­
kor fiát hazaszállítja, ellenkező esetben a főhad­
nagyot jelenlegi tartózkodási helyéről eltávolítja 
és bizonytalan sorsának újra átengedi. Becsben 
persze már tudták, hogy a távirat nem egyéb 
zsarolási kísérletnél. A táviratot a rendőrségnek 
adták át, a mely a lépéseket a zsaroló kézreke- 
ritésére már megtette.

— Előadás az egyetemeken. A tudomány­
egyetem és a József-müegyetemen is az előadá­
sokat és vizsgálatokat pénteken, lö-án kezdik 
meg ismét a húsvéti ünnepek után.

— Pestvármegye törvényhatósági bizott­
sága ez idén első negyedévi közgyűlését április 
20-ára, hétfőre s következő napjaira tűzte ki.

— Égő petroleumraktár. Cadixlúl távira, 
tozzák, hogy a Compagnie Transatlantic^ áru. 
háza, a melyben 45,000 hordó petróleum van, 
kigyuladt. Az óriási hőség nagyon megnehezíti az 
oltást. A tűzoltók az áruháztól 30 méternyire lévő 
puskaporraktárt igyekeznek megmenteni, a hol 
nagyon sok puskapor és robbanóanyag van. Az 
égő petróleum lefolyatása végett sok árkot ástak- 
Emberéletben eddig nem esett kár.

Az ideg-ok halottja. Pisztoly-lövés dör­
dült el ma délben az Andrássy-uti Drechsler 
palotában s néhány pillanattal később egy 
másodemeleti lakás szalonjában holtan terült 
el a bársonyos puha szőnyegen Pintér Má­
tyás ügyvédjelölt. Negyvenkét éves, nős em­
ber volt. Kunfélegyházán született, Szolno­
kon lakott. Pénteken jött fel Budapestre az 
üeseséhez. dr. Politzer Gusztáv ügyvédhez, 
idegbaj bántotta s orvosai azt ajánlották 
neki, menjen szanatóriumba. Ma délelőtt 
nagyon leverten viselkedett. '•» 12-kor bement 
a lakás szalonjába s íorgópiszíolyával szi­
vén lőtte magát. Sógora elhívta ugyan a 
mentőket, de az orvosi tudomány nem se­
gíthetett rajta, mert a golyó nyomban meg­
ölte. Végzetes teltének csak egy oka lehetett. 
Az. hogy kínos betegségét nem bírta elvi­
selni s nem bízott a gyógyulásban, llolb-stét 
a rendőrség a család kérésére nem vitette ki 
a törvényszéki bonc-ztani intézetbe, hanem 
dr. Politzer lakásán hagyta. Innen Ingják 
eltemetni.

— »Rachumovaky fecit.« Közöltük, hogy a 
párisi Louvre-muzc-nmban eddig őrzött Szaitafer- 
nes háláját lűvatalosan is hamisítványnak jelen­
tették ki. Egy Vogel nevű osztrák ember, aki 
tudvalevőleg 400,000 frank áron adta el a mű­
tárgyat a múzeumnak, nyomtalanul elhint. Mint­
hogy most már senki sem kétkedik azon, hogy a 
(iára nem valódi, a muzeum igazgatósága a mo­
dern műtárgyak közé helyezteti cl ezzel a fel­
irattal: »Rachumovsky fecit< Hiachumovszky ké­
szítette.) A sokat szellőztetett ügy ezzel teljesen 
véget ért.

— A németalföldi sztrájk megszűnik. Am­
sterdamból jelentik táviratban : A munkások 
védöbizottsága és az egyes munkásszerveze­
tek vezetőségei, a melyek külön bizottságot 
alakítottak, tegnap este gyűlést tartottak, a 
mely nagyon zajosan folyt le. Hirlaptudosi- 
lókat nem bocsátották be, de a lapok azt 
hiszik, hogy a forradalmi szocziálisták el 
fogják fogadni azt az indítványt, hogy a mos­
tani mozgalmat szüntessék be. — Rotter- 
dnmból táviratozzak, hogy a sztrájkoló mun­
kások védübLzottságának rotterdami osztálya 
feloszlott.

— Házasság:. Gróf Széchenyi Jenő csütörtö­
kön délben vezeti az angol kisasszonyok templo­
mában oltárhoz AImássy Huberta grófnőt, gróf 
Almássy Tasziló és neje Fiú 111 Anna bárónő leá­
nyai. Az esketést a vőlegény bátyja, gróf Szc- 
chenyi Miklós győri megyés püspök fogja vé­
gezni.

Dezső József, a Nemzeti Színház tagja, elje­
gyezte Szigeti Juliskát, a színház bájos, fiatal 
művésznőjét.

Szlányi Lajos festőművész eljegyezte Szolnokon 
Eötvös Flóra kisasszonyt.

— A fölborult automobil. Árrésből táv­
iratozzak, hogy az automobil-szerencsétlenségek 
száma ott isméi szaporodott. A mai páris- 
oubaixi versenyen Bar/o/s plébános automobil­
jával felborul!. Állapota romunyleleii.

— Bokalca Qusztavné temetése. Vasárnap 
délután kiséilék utolsó útjára Beksics Gusztáváé, 
Bogdanovics Krisztinát. Az előkelő és nagyszámú 
gyászoló közönség a Gsengen-utczai gyászliáz 
fekete lepellel borított udvarán gyülekezett. VU 
voltak: Láng Lajos kereskedelmi miniszter, Zsi~ 
linszky Mihály államtitkár, 13crzevivzy Albeit, 
Rákosi Jenő főrendiházi tag, dr. Xcumann 
Ármin udvari tanácsos és a felesége, Xentényi 
Auibrua és a felesége, Füri nyűk Gy aláné, Pékár 
Gyula, Holtai Ferencz. Wolfncr Tivadar, liévay 
Mór, Szócs Pál országgyűlési képviselők, Scho­
ber Albert, az államvasut igazgatója. Bodnár 
Zsigniond és dr. Fércne zy József egyetemi ta­
nárok, X idő vies főszolgabíró, Fenyvessy Adolf, 
//a/ivaj-j .Sándor elöljáró, a Magyar Nemzet 
és Képes Családi Lapok szerkesztőségének és 
kiadóhivatalának tagjai testületileg, dr. Orosz 
Sándor elnök vezetésével a fővárosi szegénygyer- 
mekkerl-egyesület vezetősége é,s választmánya és 
számos jótékony testület elnöksége. A halottaj 
Papp Károly református lelkész búcsúztatta el. 
Utána Pékár Gyula az Aurora-kör nevében mon­
dott megható gyászbeszédet. Méltatta Beksicsné 
irodalmi és művészi érdemeit s elmondta róla, 
milv nagy és nemes magyar asszony volt. Apostol 
volt,az idealizmus nő-apostola, zászlóvivőjeanem­
zeti lelkesedésnek, a humanizmusnak. Aztán iro­
dalmi működésének rajzolásara tért rá. Beszéde 
végével gyászkocsira emelték a halottat s a ke- 
repesi-uti sirkertben adták át az anyaföldnek, 
frissen bantuit sirhalmát sok koszorú borítja. 
BeJrsrcs Gusztávhoz ma is sok távirat érkezett, 
többek közt Darányi, Plusz, Lukács minisz­
terek s Jókai Mór fejezték ki neki a részvé­
tüket.

— A rákoafalval iskolaszék budapesti X. 
kerületi 2 számú (rákosfalvi) iskolaszék elnöki 
állását, a lemondott Biró Géza helyébe. Világhy 
Károly dr. orvossal, az alelnökséget pedig Bog­
nár Gyulával töltötték be.

_A gyilkost elfogták. Az újpesti rabló-
gyilkosság tettese kézre-bcrült. Becsben fog­
ták el, de a budapesti rendőrség kutatta ki. 
hogy oda szökött. A detektív osztály szom­
baton jelentette már a vizsgálatot vezető 
rendőr-fogalmazónak, hogy Nepomuczki Li­
pót, a. kire a gyanú esett, Becsbe utazott 
egy ifjúkori pajtásához, lakács 1- erén ez 
asztalos-segédhez. Takács ugyanis levelezőla­
pot küldött lleszner György asztalos-mes­
ternek. aki a Soroksári-utcza 3. számú ház­
ban lakik s ezt irta a végébe :

— fjpót is itt van. mi tehát jól lógunk 
mulatni az ünnepekben.

A rendőrségen tisztában voltak azzal, 
hogy ez a Lipót nem lehet más, mint Ne- 
pomuezky. Bérczy Béla, az inspekeziós ka­
jál ány még vasárnap délután telefonon ér­
tesítette a béc-si rendőrséget, hogy Nepo- 
mnczky Becsben Takács Ferencz Panzer- 
gassei lakásán rejtőzik és kérte, hogy tar­
tóztassák le. Délután hat órakor megjött 
Pécsből a válasz. Nepornuczkyt Takács la­
kásán megtalálták és letartóztattak. Két kar­
perec/, gyűrű és női óra volt nála. Mind a 
szerencsétlen Kubányi Juliska tárgyai vol­
tak. A gyilkosnál valami kevés pénzt is ta­
láltak. A rendőrség intézkedett, hogy mi­
előbb Budapestre hozzák.

— A római mezőgazdasági kongresszus. 
Rómából láviratozzák, hogy a hetedik nemzetközi 
mezőgazdasági kongresszus mai megnyitásán jelen 
volt a királyi pár, a szenátus és a kamara el­
nöke, Baccelli, Nasi cs Cocco-Orlu miniszterek- 
több államtitkár, az osztrák-magyar és a franczia 
nagykövet és =ok meghívott vendég.

— Halálozás. Zseni Mór földbirtokos, a kun­
sági Zseni-család nesztora, husvét vasárnapján 
meghalt, életének 77-ik évében. Az elhunytban 
Zseni József, a nemzeti szövetség társelnöke édes 
atyját gyászolja: gyászában a Fúró, Turótzy, 
Kolozsváré, Tóik, Tűrök, Bibó és Szász csa­
ládok osztoznak kiterjedt rokonságukkal. A teme­
tés kedden délután lesz Kiskun-Halason. A gyász­
szertartást Szipoly Áron református lelkész 
végzi.

Zavargó leiinydiákok. Pétervárról
láviratozzák ezt az érdekes s nyugati szem­
nek különös liirt. A hivatalos lap a leg­
utóbbi diákzavargásokról a következüket je­
lenti: Már február végén izgatottság mutat­
kozott a női orvostani intézet hallgatói kö­
zött a vizsgarendszer tervezett módosítása 
miatt. Az izgatottság egyre fokozódott és 
mávezius 23-án cngedelem nélkül gyűlést 
tartottak az intézetben, a melyen mintegy 
iiatszáz diák-leány volt jelen. Másnap az in­
tézetet újabb intézkedésig bezárták. A taná­
rokból álló fegyelmi bizottság elhatározta 
háromszáztizenhét diák-leány megintését és 
huszonnyolc/, diák-leány szigorúbb megfe- 
nyitését. de a kizárás mellőzésével. Az 
utóbbiakat felszólította az igazgató, hogy je­
lenjenek meg nála, de egy kivételével mind 
elmaradtak. A közoktatásügyi miniszter 
erre elhatározta, hogy az engedetlenek ré­
szint kizárandó,k, részint ideiglenesen el- 
távolitandók az intézetből. Április 9-én új­
ra megkezdődtek az előadások.

— Az utánvételei ejániott levelekről. A
kereskedelmi miniszter a következő rendeletét 
teszi közé: A belföldi forgalomban az utánvéte­
léé ajánlott levelek feladói ezentúl akképen ren­
delkezhetnek, hogy utánvétele.? ajánlott leveleik 
— u czimzetteknek történt első sikertelen bemu­
tatása után — azonnal visszaküldessenek. E 
czélra kell, hogy a feladó u visszaküldésre vo­
nalkozó kívánságát a levél czimlapján baloldalt 
a czimzelt neve fölé szembetűnő betűkkel kézírás 
(esetleg nyomtatás vagy bélyegzőlenyomat) utján 
feltüntesse s az! színes ironnal aláhúzza. A posta- 
és távirdahivatalok utasítva vannak, hogy az ily 
utánvétele.? ajánlott leveleket ki nem váltás ese­
tén haladéktalanul visszaküldjék.

Hírek a rendőrségről. A menyasszonya 
miatt lApták György huszonhat éves asztala? ma 
reggel újpesti lakásán kétszer u mellébe kitt. Már 
haldokolt, a mikor a mentők a kórházba vitték. A 
jegyese miatt vágyott a halálba, mert a leány el­
hagyta. — Balesetek. Balás Sándor tíz éves íiu 
szüleinek i'utó-utczai lakásán a második emeletről 
lezuhant a földszintre. Agyrázkódást szenvedett. Az 
állapota súlyos. — Szerencsésebben járt nálánál a 
nyolc/, éves Stigl Margit. A horz-uteza V. számú 
házban lakik, a hol ugyancsak a második emeletről 
a pinezébe zuhant. Köztien azonban a pincze falából 
kiálló vasdarabba a ruhája beleakadt s a kis lány 
megmenekült. — Életunt mészáros. Laciik József 
mészáros a kerepesi-uton mellbe szúrta magát. \ 
Bókus-kórbázban ápolják.

Kriegner-féle acaczia arcz créme 2 kor.
Gebauer Károly hazai éiczkoporsógyár te­

metkezési intézete Budapest, Erzsébet-körut 26. 
sz. és IV. kigyó-tér 1. sz. királyi bérpalota.

TÁVIRATOK.
A kínai alkirály meghalt.

Sanghat, úpr. 13. J unglu alkirálv meg­
halt. Halála hírére az özvegy császárné 
táviratot küldött Csangesitungnak. hogy Fe­
lt ingbe jövetelét siettesse.

Peking, ápr. 13. Az özvegy császárné 
rendeletéi bocsátott ki. a melyben magasz­
talja Junglu érdemeit és holta után ugyan­
olyan tisztességben részesíti, mint annak 
idején Lihuncsa/rg-ot.

Peking, ápr. 18. Junglu utódjává dringet 
nevezték ki.

A spanyol köztársaságért.
Pária, ápr. 13. A Havas-ügynökség jelenti 

Madridból: A fővárosban és a vidéken tegnap 
republikánus gyűlések voltak. A madridi népgyü- 
lésen mintegy 14.000 ember volt jelen. Costa 
képviselő a monarchikus államformát támadta és 
azt mondta, hogy nemsokára győzni fog a köz- 
társasági eszme. A gyűlés után a résztvevők 
ezrei kísérték haza Coatát, folyton a köztársasá­
got éltetve. A vidéki gyűléseken is a madridi 
gyűlés elnökének közlése szerint 300.000-nél több 
ember vett részt.

Baroellona, ápr. 13. Ma itt népgyülés volt. 
amelyen mintegy 20.000 ember volt jelen. A 
gyűlés kimondta, hogy egységes köztársasági pár­
tot kell alakítani, a melynek egyetlen vezére Sal- 
meron legyen.

Kedd, ápriíié I*

A horvát Kavargások.
Zágráb, ápr. 13. A mikor a csendőrré* 

szombaton Zaprcsicsben a rend helyreállít«!- 
sához fogott, a faluban egy parasztcsoport 
ellenszegült és fenyegető magatartást ííinu-i- 
Lott. A csendörök erre lőttek és súlyosan 
megsebesítettek egy parasztot, aki teg­
nap belehalt, sebébe. Délután ZapresicsLe 
küldték az 58. gyalogezred egyik századát. 
Újabb rendzavarás nem fordult elő.

A görög-török barátság.
Athén, ápr. 13. A külügyminiszter tegnap alá­

írta a görög-török kereskedelmi szerződést. A 
szerGdést rögtön benyújtják a kamarában.

Athén, ápr. 13. Itt nagy jelentőséget tulajdoní­
tanak annak, liogv a szultán azt a kívánságot fe­
jezte ki. hogy Délijannisz látogasson el Konstanti- 
polvba.

Jauree tovább agitál.
Bordeaux, ápr. lo. Jaures előadást tartott 

itt. a melyben a szoczialista párt programm- 
ját ismertette és azután rátért a Dreyfus- 
ügyre. Az utóbbira nézve azt hangoztatta, 
hogy a kérdés egyetlen megoldása az ártat­
lanok felmentése és a bűnösök megbélyeg­
zése. Bebizonyította ■— úgymond — hogy a 
Vilmos császár állítólagos levelére vonatkozó 
állítások helytelenek és ebben sem Mercrer 
és Boisdeííre tábornokok, sem ODivier Emii 
nem hazudtolta meg.

A marokkói lásadáe.
Madrid, ápr. 13. Melilából láviratozzák, hogy 

hhiJej Amrani segítséget kért, mert különben a 
trajáni erődnek meg kell magát adnia.

Madrid, ápr. 13. A Herado jelenti Melilából, 
hogy Mulej Amrani, aki most beteg, három fu­
tárt küldött Fezbe segítségért. Az utolsó harezok- 
ban elesett embereket még nem temették ei. A 
Traj ári át ostromló felkelők állítólag robbanó*ak- 
nákut készítettek. A támadás legközelebb várható. 
Sok felkelő élelmiszerek hiánya miatt elhagyta 
ezt a vidéket.

Madrid, április 13. Mint Melilából jelentik, a 
felkelők hatalmukba ejtették a Trajana erőd ÖL A 
lielvőrség egy részének sikerült elmenekülnie .Me­
ntába.

Az államcsíny miatt.
Pétervár, ápr. 13. A Aovosz.ti uLifolsg 

megbízható forrásból arról értesül, hogy 
Nova kies pétervári szerb követ a legutóbbi 
szerbiai események miatt visszahívását kérte 
és rögtön vissza akar térni Szerbiába.

SZÍNHÁZ és bűvészet.
— Küry Klárát tinnepilk Az e’?ő ünnep- 

estén viszontlátta a közönség a Népszínháznak 
egy másik primadonna száz estére terjedő sztreji- 
lése folytán pihenésre utalt szubrettjét és ez a 
viszontlátás külső képében mozgalma- és nem 
érdektelen volt. Lili-1 játszották, Oe ezen a/, 
estén nőm is a sivatag hősének kedves kaland­
jára ügyeltek a nézőtéren, hanem inkább arra, 
hogy a jói irányzott virágcsokrok a jeles prima­
donna labai elé hulljanak s hogy a taps fe!zugj«m 
és perczekig abba no maradjon. Lz a viliuc * 
ünneplés különben már előadás előtt inegkez■.••>- 
dőlt a színpadon, a hol a zsinórpadlásról n. .ve­
szi elrendezésben lebocsújtott koszoru-sor vv 1 a 
jelenet háttere. Egy fehér virágból összerótt hús­
véti tojáson fehér galamb gubbasztott, nyulak . - 
egvéb vidám állatkák nyüzsöglek a babéreröuben 
s Porzsolt igazgató éppen olyan nyájasan i- p> t 
az est hősnője ele, mint a hogy néhány r.ap,» a 
másik est hősnőjével telte. A direktor feladatának 
kitünően felelt meg: a közönség nett­
óén beszélt és rámutatott arra a hatalmas tu-i- 
pántos ládára, amelyben — amint mondják — 
nem kevesebb, mint százezer aláírás van s mind 
a Küry Klára tisztelőié. Az igazgató igen elmé­
sen és talaióan frigyládának nevezte ei ezt a 
szekrényt, amely magában foglalja a közönség 
bizalmának Írott jelet s amelyet aztán azok ne­
vében, akik adták, egy Hegedűs Izsó ne, i ur 
nyújtott ál meleg szeretettel. Aztán u nézőn1 ren 
következett a folytatása. Frakkos urak igen elme­
ken várták azt a perezet, amikor Küry Klára b - 
lép. Egy szempillantásra száz. meg száz csokor 
repült a színpadra, a taps eltartóit több, mint Lz 
perexig és mire Ainélie kisasszony szóhoz jutói*, 
az odakéazitelt bukétúk közül egy marad!. F< 
igy tartott ez végig. Az iiunepeit primadonna L - 
dogan hajlongott s a darab is lepergett valahog y 
ámbár egy kissé gyöngén, mert a jeles t
nem volt diszponálva.

— Husvét a színházakban A nagypénlel i cs
nagyszombati »munkaszünet« után, a husvéó 
ünnepek alatt a budapesti színházak pótolt k t 
ven a két napi veszteséget. Valamennyi -. duó­
ban, az öperabáz kivételével két előad s u , A 
publikum seregestői tódult a színhazakba, r lsei .. 
húsvéti kirándulásokat a rossz idő úgyis I 
jenné tette. A Nemzeti Színházban liu-v- 
sárnap délutánján Martos Ferenci: >' u.un . 
ohester<-et játszották. A darabnak tz ve.' 
első délutáni előadása. A közönség nag- e.:. .m 
tatással, ki-kitörő és folyton megújuló I>•,k•. 
sei fogadta a színes, mozgalmas és hazafi ki­
rabol. Ezen az előadáson újra kitűnt, mi . r • v -n 
jár ez a darab, mily erősen szól a közönség - 
véhez-leikéhez, mennyire igazán szinpaüilag 
és igaz. A publikum nern győzte tetszesnyi.atk..,ti­
tokkal halmozni ei a szereplőket. Este Ar i., -k . 
Gárdonyi Géza kitűnő darabját adlak cló 
Az Operaházion az első napon »Bank hin«, 
a másodikon »Carmen« került eiöadasia. A 
Népszínházban ugyancsak husvét vasárnap d-d 
után Blahü Lujzával a »Viola« korült szitué: < 
pedig a »Lili«-t adták elő Küry Klárával a 
szerepben, aki három havi távoliét után lép- 
ismét a közönség elé. Erről az előadásról lapunk 
más helyén szólunk. — A Vígszínházban szintén 
zsúfolt házak előtt mind a négy előadási n « 
»Mici herczegnű«-t játszták. Az első napon a 
»Cake walk*-ot nem Varsányi Irén járta, mert 
gyöngélkedett. Hadó Aranka helyettesítette nagy 
ügyességgel. A második napon már Varsányi Írén
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EGYETÉRTÉS
Kedd, április l4.

jelenik meg. Nincsen mellese mis, mint egy 
üreg komorna s gyóntató atya. Ez cs két 
csendőr, a ki (gr perczre sem mozdul a 
villa bejárótól, őrzik a herczegnőt a világ 
elő!. Annyira szigorúan, hogy bárkit, aki a 
herezegnőhöz közeledni akar, le kell nekik tartóz­
tatni. Savval: a berezegnűfoglya a villának, amely­
ben most bűnbánóan le kell vezeklenie a botlását. A 
herezegnő élelvidcr, vig kedélye egészen eltom­
pult. Ké'.ségbeeset'en, rezignálva néz a jövő' elé, 
amelynek a képét a gyéntatóalyja rajzóija meg 
előtte.

ÚJDONSÁGOK.
— Személyi hírek A király dél alán fél egy 

viakor Lainzba, a Heimes villába hajtatott és 
té.bárom óráig maradt Ferencz Szalvútor fti- 
Lerczegnél és nejénél. — A pápu ma kihallgatá­
son fogadta Coudenhove gróf csehországi hely­
tartót és nejét. — Ilüvárd angol király ma dél­
ben elutazott Gibraltárból Máltába. — A szusz 
király április hnszonheíedikén délelőtt ér­
kezik Becsbe. — József Ágost föherezeg 
nejével ma este tiéesböi Budapestre érkezett. — 
K roiy román herozeg — mini Bukarestből táv­
iratozzak — kanyaróban megbetegedett. Állapota 
megnyugtató. — BoJo/a Lajos műegyetemi tanár 
a nemzetközi méríékbizoíiság ülésére Parisba 
utazott.— Bresiuu liarry siraszburgi egyetemi ta­
nár, hírneves töri énei indus, Budapestre érkezett 
s ma fölkereste dr. Fejéipataky László és dr. 
Merczali Henrii; egyetemi tanárokat. — Kszy 
.1 óz séf osztály tanácsos, a hegyvidéki akczió veze­
tője ma Munkácsra utazott.

-- A Irirsüy a Park Kiubnak A király o 
Patk-kiubnak ajándékozza legújabb életnagyság« 
olajfesíményv! képét. A király képét a klub dísz­
termében heivezik eh

— TJj kamarások. A király gróf Hurtig Li­
pót császári királyi vallás- és közoktatásügyi mi- 
i.iszteriumi segédtitkárnak, bozeni li. sz. védlövész- 
«-zvedbeli. nvilvántartási visznnvban álló hadnagy­
nak és salaniirai gróf fíeverieva Kátoly, heiytar- 
tósági fogalmazó-gyakornoknak, Albrecht porosz 
herezeg 0. ~z. dragonvo=-ezredbe!i tartalékos had­
nagynak a kamarást méltóságot adományozta.

— Az aranygyapjas-rand miséje. Bécsb-31
láviratozaák lapunknak, hogy a Burg plébánia- 
templomában ma délelőtt tartották meg az arany- 
gyapjas-rend miséjét. Jelen volt a király, továbbá 
Ferencz Ferdinand, Ottó, Ferdinand Károly, 
Lajos Viktor, Frigyes. József Ferdinand' 
Péter Ferdinand, Id pót S zalvúior, Ferencz 
Sahútor. József Ágost főherczagck és az arunv- 
gyapjas-rend lovagjai A misét Talliemi éisek, 
pápai nunczius ruondolfy. Este ha! órakor a ki­
rálynál családi ebéd volt. a melyen az összes 
Becsben időző föhen-zegek és ffiherezegnők megje­
lentek.

— A meranl Erzaébel-szobor. Menüiből 
táviratozzak lapunknak: Erzsébet királyné 
szolrát a megállapított programra szerint 
ünnepieden lelepleztek. Dalmata kereske­
delmi tanácsos .Jenő lölterezegnek, aki a 
király képviseletében jjeient meg az ünnepé­
lyen, megköszönte megjelenését és engedői­
met kért az emlék leleplezésére, .lenö lö- 
lierezeg azt válaszolta:

— Nemes Dalmata asztaluok és kereskedelmi 
tanácsos, valóban hazafiasa» és nagylelkűen ma­
radandó müvet adott Alerán gyógyhelynek az is­
tenben nyugvó, ffdejtiieteilen császárné emlékére. 
Auudun élénk ürömömnek adott kifejezést, hogy 
a mai lélekemelő ünnepen jelen lehetek, kelle­
mes kötelességemnek tartóin, hogy ezen emlék 
alapítójának az apostoli felsége, legkegyelmesebb 
császárunk és urunk legfelső köszönetét tudomá­
sára adjam és az emlék leleplezését megen­
gedjen.

A főherczeg holnap reggel utazik el.
— TJj bányatanácsos. A király Rulfinyi 

Jenő dobemai városi lányaigazgatónak, a gyakor­
lati bányászat és a bányászati -zakoktatás terén 
szerzett érdemei eiismeréseü!, a bányatanácsosi 
ezimet díjmentesen adományozta

— A husvét. Ahitalosan és nagy fénynyel 
ünnepelte meg a keresztény világ az idén is a 
legszebb tavaszi ünnepet, a hús vétót. Noha ziman­
kó*, rossz idő volt, a templomok mind zsúfolásig 
tele voltak ahitatos hívőkké!. Minden templomban 
zenés mise volt. A plébániákon maguk a plébáno­
sok mondottál; a miséket nagy papi segédlettel. 
A koronázó Mátyás-templomban dr. Kohl Medárd 
püspök pontiiikáU udvari papjainak segédletével. 
Az egyetemi templomban pedig Krizsán Mihály 
pápai kamarás, a szeminárium kormányzója mon- 
lotta a nagy zenés misét spirituálisok és növen­
dék-papok segédletével. A buevét! kirándulások­
nak az ünnepek alatt az ég nem kedvezett. Az 
első napon a délelőtti órákban kiderült ugyan.de 
a hideg és kellemetlen szél a kirándulási kedvet 
a minimumra szállította le, aminek persze a 
«zvldbéii» vendéglősök vallották kárát. A déli 
órákban a szél kissé megenyhült, minek folvtán 
i korzó a Kossuth Lajos-, a Koronáim rezeg- es a 
Váczi-utczákban megindulhatott. Este leié az ég 
újra beborult és csakhamar csúnya, hideg eső 
-sett, amely az utczákat megint néptelenné tette. 
Husvét másodnapján egész napon át felhőkben 
volt az ég, de a hűvös szél miatt a szokásos 
ittsvéti kirándulásokra megint nem igei mertek 
. állalkozni. Még a hagyományos Gellért-hegvi 
lucsut sem látogatták sokan. Így aztán a búcsú 
íz idén sokkal csöndesebb is voit, mint tavaly. 
Ellenben a színházak, a mulatóhelyek, zenés és 
nem zenés kávéházak zsúfolva voltak.

— Báró Bánffy s magyarországi néme­
tekről. A Deutsche Tageszeitung írja : 
Lapunk egy barátjának volt alkalma báró 
Bán//y Dezsővel beszélni, a ki a magyar- 
országi németek helyzetéről nyilatkozott. 
Báró tiánfíy nyilatkozatai annál érdekeseb­
bek, mert öt tekintik a jövő emberének s 
mert a legsovénabb magyar ember hírében 
dl. Bánffy a németeket a magyar állam 
egjobb polgárainak nevezte. Sajnálja, hogy 
I szászok, különösen a románok izgatására 
mohira hallgatnak. Külőimen ü esek s sz!á-

vókbati ? a románokban látja Magyarország
ellenségét.

— A sztrájk. Az ulezákon szaporán gördül­
nek végig a csilingelő villamos kocsik, künn a 
Trieszti-női tűz ezimzett sztrájk-tanyán pedig ha­
todik napja várják a sztrájkolok, hogy követelé­
seiket teljesítsék. Még mindig remélnek. Ma dél­
ben dcputáeziót küldtek fiudnay Béla főkapi­
tányhoz s ismét elpanaszolták sérelmeiket. A fő­
kapitány megígérte, hogy vizsgálatot indít. Holnap 
fölkérik a polgármestert, £s megkérik, küldje 
ki a békéltető bizottságot, hogy az vizsgálja meg 
követeléseiket. Elmennek Láng- Lajos kereske­
delmi miniszterhez is. A társaság ezalatt részint 
uj, részint olyan emberekkel pótolja a sztrájkoló- 
kat. akik egyideig már szolgálták a vállalatot s 
minél tovább tart a sztrájkolok ellenlábasa, an­
nál kevesebben kerülhetnek vissza helyükre.

— Loubet elnök útja A élésből táviratozzál;, 
hogy uz elnök reggel fél 7 órakor érkezeti oda.
A pályaudvaron egy üdvözlőbeszédre a következő 
választ mondta : A köztársaságért való lelkesedé­
sem a rési maradt. Megsértene, a ki azt hinné 
rólam, hogy képes vagyok paklúlni azokkal, akik 
a köztársaság che» küzdenek. Parisból táviratoz­
zak : Loubct elnök tegnap este Marseillebe uta­
zott, a honnan Algírba megy. Az elnököl Delcassé 
külügyminiszter. Pelletún haditengerészeti minisz­
ter és Faliieies, a szenátus elnöke kíséri. Lonbet 
elnökéit, a közönség lelkesen üdvözölte.

— Lobkcvitz herczeg és a Gotterlialte.
Lobkoviiz liuczcg hadtestparancsnok a fő­
város tanácsához átiratot intézett, a mely­
ben tudomására juttatja, hogy egyideig a 
főváros templomainak nem engedheti át 
többé a katouazenekavokaí. A hadtestpa­
rancsnok nem indokolja ezt a rendelkezést, 
de világos, hogy ezzel ki akarják kerülni a 
G ott erhalte ellen való esetleges tüntetése­
ket, mert n kalonazenekarnak a szolgálati 
szabályzat szerint ezzel a nótával kell kö­
szöntem'e az olt ári szentséget. Hát ez az in­
tézkedés nagyon helyes dolog, csak elisme­
rései vehetjük tudomásul, hogy ezentúl leg­
alább az ünnepnapjainkat nem rontják cl a 
(.Io?terholte recsegielésével.

— Gyorsírók jubileuma. Pápáról táviratoz­
zál;, hogy a pápai evangélikus református főis­
kola gyorsirókörének jubileumát nagy ünnepségek 
keretébe» ülték ma meg az ország minden részé­
ből egvbesereglett gyorsírók. A jubileumi ünnepen, 
a melyen Hegedűs Sándor volt kereskedelemügyi 
miniszter, a dunántúli ev. ref. egyházkerület íó- 
gondnoka, dr. Hegedűs Lóránt a város ország­
gyűlési képviselője, Ihász. Lajos főrendiházi tag, 
dr. Pupp Sándor veszprémmegyti tanfelügyelő, a 
vallás- cs közoktatásügyi miniszter képviselője és 
sok más előkelőség is megjeleni, dr. Kapossy 
Linzién, a gyorsiró-kür elnöke nyitotta meg. 
Maid dr. Halász Zoltán országgyűlési gyorsíró 
tartott Markovits Ivánról emlékbeszédet, d;. Fubró 
//enrifc országgyűlési gyorsíró-revizor .1 gyors­
írás es emlékezetről tartott előadást. Felszólal­
tak még Sc hour Ernő, Fontra ez József, liodrog 
János és Biozsejovszky Károly né.

Csáktornya víz alatt. Az utolsó na­
púkban óriási esőzések voltak az országban. 
Az esőzéseket husvét vasárnapján vad szél­
vihar tette valósággal elviselhetetlenekké az 
egész Dunántúlon, a Ternovót, ezt a kü­
lönben jelentéktelen folyócskát annyira meg- 
dagasztolták, hogy az husvét délután el­
öntötte Csáktornyát. A város legnagyobb 
része, a kaszárnya, a tanitöképezde víz­
ben ál!. A Ternova töltését husvét délután­
ján három század katonaság, a tűzoltóság 
és több száz munkás védelmezte. A vizár a 
stájer határon a vasúti töltési is elvitte s 
a vonatok csuk Csáktornyáig közlekedhet­
nek. A megrongált vasút helyreállításán 
éjjel-nappal nagy munkaerő dolgozik.

Zágrábból táviratozzék: A nagy eső következ­
tében a Yrapce és Csernomcre<- patakok meg­
áradtak. A Yrapce alámosta a déli vasút hidjét, 
a Csernotnereo pedig elszakította a töltésnek egy 
részét. A déli vasút zágráb—kodszuszedi vona­
lán a forgalom csak a samobori helyi va-uton 
lehetréges. — Pápáról táviratozzék lapunknak, 
liogv a pápa—bánhidai helyi érdekű vasúton ár­
víz. állal okozott pályarongálás miatt az összes 
forgalmat előreláthatólag három napra beszün­
tették.

— A német osáaxár é* Delitzsch. Szem­
ben minden ellenkező híresztelésekkel, melyeket 
Németországban, úgy látszik, ezéizatosan terjesz­
tenek, a német császár a legnagyobb jóindulattal 
viseltetik Delitzsch tanár iránt. A kanczellár 
házában találkozott legutóbb a császár a tudós­
sal, a mikor is 11. Vilmos tréfásan szólította meg 
Delitzschet. Ezt a megszólítást némely lap úgy 
tüntette föl, mintha a császár neheztelésének ki­
fejezése lett volna. Éppen azért a »Preussischa 
Corr.< czimü félhivatalos szük-égesnek tartotta 
a rövid párbeszédet úgy reprodukálni, mint az 
tényleg lefolyt. A császár vidáman fordult a tu­
dóshoz, mondván:

— No, kedves tanár, mi időköziién egymással 
lándzsát törtünk!

A császár, minthogy Delitzsch nagyot hall, 
meglehetős hangosan beszélt. Delitzsch válasza 
ez volt:

— A lándzsatörés nagyon egyoldalú volt, 
Felség.

Úgy a császár, mint pedig a tudós éa a jelen­
voltak is nevettek a talpraesett feleleten.

— Ax öngyilkos testörhadnagy. Két hét
óta keresték szakadatlanul, lázas izgalommal 
Bécsben és környékén báró Hourgoing Pált, 
a daliás testőrhadnagyot, a ki nyomtalanul 
elveszett. Egész szomorú romantika fonódott 
az alakja köré, annyira rejtélyes módon tűnt 
el a császárvárosból, a melynek ülőkéié tár­
saságában igen szerették az elegáns, szökő 
katonatisztet. Majdnem naponta érkezett hir 
róla, hol favágók látták, hol eldugott kis er­
dei korcsmába tért he pohár borra. Mint 
nekünk Bécsböl táviratozzak, báró Bour- 
going Pált megtalálták ugyan, de halva. 
A boldogtalan fiatal embert tegnap délután 
Klein-Neisiedel mellett kifogták a folyó­
ból. A holttestet Becsbe szállították. Hogy 
mi vitte a halálba, nem is sejti a kör­
nyezete.

Érdekes, hogy éppen tegnap akarták báró Bour 
l going Oszkárt, az eltűnt főhadnagy atyját meg-

, . --------- <í - >- • ,ri, f.Bn0lt a — A gyilkost elfogták. Az újpesti rabló-zsarolm. legnap Londonból táviratot kapón, a ruwWifno--fia nála gyilkosság tettese kézre-Lerult. Becsben fog-melynek feladója közölte vele, hogy fia nála 
Londonban tartózkodik. Ha 800 koronát küld, ak­
kor fiát hazaszállítja, ellenkező esetben a főhad­
nagyot jelenlegi tartózkodási helyéről eltávolítja 
és bizonytalan sorsának újra átengedi. Becsben 
persze már tudták, hogy a távirat nem egyéb 
zsarolási kisérletnél. A táviratot a rendőrségnek 
adták át, a mely a lépéseket a zsaroló kézreke- 
ritésére már megtette.

— Előadás az egyetemeken. A tudomány­
egyetem és a Júzsef-müegyetemen is az előadá­
sokat és vizsgálatokat pénteken, 16-án kezdik 
meg ismét a húsvéti ünnepek után.

— Pestvármegye törvényhatósági bízott
sága ez idén első negyedévi közgyűlését április 
20-ái3, hétfőre s következő napjaira tűzte ki.

— Égő petroleumraktár. Cadivbúl távira, 
tűzzük, hogy a Compagnie Transailantkjue áru. 
háza, a melyben 45,000 hordó petróleum \ran, 
kigyuladt. Az óriási hőség nagyon megnehezíti az 
oltást. A tűzoltók az áruháztól 30 méternyire levő 
puskaporraktári igyekeznek megmenteni, a hol 
nagyon sok puskapor és robbanóanyag van. Az 
égő petróleum lefolyatása végett sok árkot ástak- 
Emberéletben eddig nem esett kár.

Ax idegok halottja. Pisztoly-lövés dör­
dült el ma délben az Andrássy-uti Drechsler 
palotában s néhány pillanattal később egy 
másodemeleti lakás szalonjában holtan terült 
el a bársonyos puha szőnyegen Pintér Má­
tyás ügyvédjelölt. Negyvenkét éves, nős em­
ber volt. Kunfélegyházán született, Szolno­
kon lakott. Pénteken jött fel Budapestre az 
öcsvséhez. dr. Politzer Gusztáv ügyvédhez. 
Idegbaj bántotta s orvosai azt ajánlották 
neki, menjen szanatóriumba. Ma délelőtt 
nagyon leverten viselkedett. 1 12-kor bement 
a lakás szalonjába s lorgópiszíolyával szí­
ven lőtte magát. Sógora elhívta ugyan a 
mentőket, de az orvosi tudomány nem se­
gíthetett rajta, meri a golyó nyomban meg­
ölte. Végzetes tettének csak egy oka lehetett. 
Az. hogy kínos betegségét nem bírta elvi­
selni s nem bízott a gyógyulásban. Holfostét 
a rendőrség a család kérésére nem vitette ki 
a törvényszéki boneztani intézetbe, hanem 
dr. Politzer lakásán hagyta. Innen fogják 
eltemetni.

— »Rachumoveky fecit.« Közöltük, hogy a 
párisi Louvre-muzenmban eddig őrzött tizailafer- 
nes báláját, hivatalosan is hamisítványnak jelen­
tették ki. Egy Vogel nevű osztrák ember, aki 
tudvalevőleg 400,000 frank áron adta el a mű­
tárgyai a múzeumnak, nyomtalanul eliiint. Mint­
hogy most már senki sem kétkedik azon, hogy a 
tiara nem valódi, a muzeum igazgatósága a mo­
dern műtárgyak közé helyezte!i el ezzel a lel 
irattal: »Rachumovsky fecit« (Rachumov.-zky ké 
szitebe.i A sokai szellőztetett ügy ezzel tüjesen 
véget ért.

— A németalföldi ■ztrájkmogaxüDib. Am­
sterdamból jelentik táviratban : A munkáséi 
védöbizottsága és az egyes munkásszerveze­
tek vezetőségei, a melyek külön bizottságot 
alakítottak, tegnap este gyűlést tartottak, a 
mely nagyon zajosan folyt le. Hirlaptudúsi 
lókat nem bocsátották be, de a lapok azt 
hiszik, hogy a forradalmi szocziálisták el 
fogják fogadni azt az indítványt, hogy a mos­
tani mozgalmat szüntessék be. — Rotter­
damból táviratozzak, hogy a sztrájkoló mun­
kások védöbizottságának rotterdami osztálya 
feloszlott.

— Házasság. Gróf Széchenyi Jenő csütörtö­
kön délben vezeti az angol kisasszonyok templo­
mában oltárhoz Almússy liuberta grófnőt, gróf 
Ahnássy Tasziló és neje Fiáik Anna bárónő leá­
nyát. Az. esketést a vőlegény bátyja, gróf Szú- 
ehüuyi Miklós győri megyés püspök fogja vé­
gezni.

lJezsö József, a Nemzeti Szinliáz tagja, elje­
gyezte Szigeti Juiiekáh a színház bájos, fiatal 
művésznőjét.

Sz lányi Laios festőművész eljegyezte Szolnokon 
Eötvös Flóra kisasszonyt.

— A fölborult automobil. Árrésből táv­
iratozzak, hogy az automobil-szerencsétlenségek 
száma ott ismét szaporodott. A mai páris- 
oubaixi versenyen Hanois plébános automobil­
jával felborult. Állapota roménytelen.

— Bekalcs Gusztáváé temetése Vasárnap 
délután kiséiték utolsó útjára Beksiea Gusztávné| 
bogdunovics Krisztinát. Azelőkelő és nagyszámú 
gyászoló közönség a Gsengeri-utczai gyászház 
fekete lepellel borított udvarán gyülekezett. Utt 
voltak: Láng Lajos kereskedelmi miniszter, Zsf 
linszky Mihály államtitkár, BcrzeWczy Albert, 
Rákosi Jenő főrendiházi tag, dr. Xcuinunn 
Ármin udvari tanácaos és a felesége, Veniényi 
Auibrua és a felesége, Forinyúk Gyaláné, Pékár 
Gyula, Holtai Ferencz, Wolfner Tivadar, liévay 
Mór, Szocs Pál országgyűlési képviselők, Scho­
ber Albert, az államvasul igazgatója. Bodnár 
Zsigmond és dr. Ferenczy Jóxsef egyetemi ta­
nárok, Vidovics főszolgabíró, Fenyvessy Adolf. 
líanvuy] Búndor elöljáró, a Magyar Nemzet 
és Képes Családi Lapok szerkesztőségének és 
kiadóhivatalának tagjai testületileg, dr. Orosz. 
Sándor elnök vezetésével a fővárosi szegénygyer- 
mekkerl-egyesület vezetősége és választmánya és 
számos jótékony testület elnöksége. A halottaj 
Papp Károly református lelkész búcsúztatta el. 
Utána Pékár Gyula az Aurora-kör nevében mon­
dott megható gyászbeszédet. Méltatta Beksicsné 
irodalmi és művészi érdemeit s elmondta róla, 
milv nagy és nemes magyar asszony volt. Apostol 
volt, az idealizmus nő-apostola, zászlóvivőjén nem­
zeti lelkesedésnek, a humanizmusnak. Aztán iro­
dalmi működésének rajzolásara tért rá. Beszéde 
vegével gyászkocsira emelték a halottat s a ke- 
repesi-uti sirkerlben adták át az anyaföldnek, 
frissen hantolt sirhalmát sok koszorú borítja. 
BeAs/cs Gusztávhoz ma is sok távirat érkezett, 
többek közt Darányi, Plósz, Lukács minisz­
terek s Jókai Mór fejezték ki neki a részvé­
tüket.

— A rákoafslvxl iskolaszók budapesti X. 
kerületi 2 számú (rákosfalvi) iskolaszék elnöki 
állását, a lemondott Biró Géza helyébe. Világhy 
Károly dr. orvossal, az alelnükséget pedig Bog­
nár Gyulával töltötték be.

fák el, de a budapesti rendőrség kutatta ki. 
hogy oda szökött. A detektív osztály szom­
baton jelentette mar a vizsgálatot vezető 
rendőr-fogalmazónak, hogy Nepomuczki Li- 
pót, a kire a gyanú esett, Becsbe utazott 
egy ifjúkori pajtásához, lukács Ferencz 
asztalos-segédhez. J akűcs ugyanis levelezőla­
pot küldött Resziter György ^ asztalos-mes­
ternek. aki a tioroksávi-utcza «í. számú ház­
ban lakik s ezt irta a végébe :

— Lipót is itt van, mi tehát jól lógunk
mulatni az ünnepekben.

A rendőrségen tisztában voltak azzal, 
hogy ez a Lipót nem lehet más, mint Ne- 
pomuezky. Rérczy Béla, az inspekeziós ka­
pitány még vasárnap délután telefonon ér­
tesítette a bécsi rendőrséget, hogy Nepo- 
muczky Becsben Takác-s Ferencz Panzer- 
crassei lukasán rejtőzik és leérte, hogy tar­
tóztassák le. Délután hat órakor megjött
Bécsbői a válasz. Nepomuczkyt Takács la­
kásán megtalálták és letartóztatták. Két kar­
perec/, gyűrű és női óra volt nala. Mind a 
szerencsétlen Kubányi Juliska tárgyai vol­
tak. A gyilkosnál valami kevés pénzt is ta­
láltak. A rendőrség intézkedett, hogy mi­
előbb Budapestre hozzák.

— A római mezőgazdasági kongresszus. 
Rómából táviratozzak, hogy a hetedik nemzetközi 
mezőgazdasági kongresszus mai megnyitásán jelen 
volt a királyi pár, a szenátus és a kamara el­
nöke, Baccelli, Nasi cs Cccco-Orlu miniszterek- 
több államtitkár, az. oszArák-magyar és a franczia 
nagykövet cs sok meghívott vendég.

— Halálozás. Zseni Mór földbirtokos, a kun­
sági Zseni-család nesztora, husvét vasárnapján 
meghalt életének 77-ik évében. Az elhunytban 
Zseni József, a nemzeti szövetség társelnöke édes 
atyját gyászolja: gyászában a Fúró, Turótzy, 
Kolozsváré, Tóth, Török, tíiló és Szász csa­
ládok osztoznak kiterjedt rokonságukkal. A teme­
tés kedden délután lesz. Kiskun-Halason. A gyász 
szertartási Sz.ilády Áron református lelkész 
végzi.

Zavargó ieétuydiákok. Pétervárről
táviratozzál; ezt az érdekes s nyugati szem­
nek különös lurt. A hivatalos lap a leg­
utóbbi diákzo vargát sokról a következőket je­
lenti: Már február végén izgatottság mutat­
kozott a női orvostani intézet hallgatói kö­
zölt a vizsgarendszer tervezett módosítása 
miatt. Az izgatottság' egyre fokozódott es 
márczius 2o-án engedetem nélkül gyűlést 
tartottak az intézetben, a melyen mintegy 
iiatszáz diák-leány volt jelen. Másnap az in 
tézelet újabb intézkedésig bezárták. A taná- 
rokból álló fegyelmi bizottság elhatározta 
háromszáztizenhét diák-leány megintését és 
huszonnyolez diák-leány szigorúbb meg 

\ nyitásét, de a kizárás mellőzésével. Az 
utóbbiakat felszólította az igazgató, hogy je­
lenjenek meg nála. de egy kivételével minc 
elmaradtuk. A közoktatásügyi miniszter 
erre elhatározta, hogy uz engedetlenek ré­
szint kizárandök, részint ideiglenesen ei- 
távolitundok az intézetből. Április Ó-én új­
ra megkezdődtek az előadások.

— Ax utánvételes ajánlott levelekről. A
kereskedelmi miniszter a következő rendeletet 
teszi közé: A belföldi forgalomban az utánvéte­
les ajánlott levelek feladói ezentúl akképen ren­
delkezhetnek, hogy utánvételes ajánlott leveleik 
— u czimzetteknek történt első sikertelen bemu­
tatása után — azonnal visszaküldessenek. E 
c-zélra kell, hogy a feladó u visszaküldésre vo­
natkozó kívánságát a levél czimiapján baloldalt 
a ezimzett neve fölé szembetűnő betűkkel kézírás 
(esetleg nyomtatás vagy bélyegzőlenyomat) utján 
feltüntesse s azt színes ironnal aláhúzza. A postá­
éi távirdahivatalok utasítva vannak, hogy az ily 
utánvételes ajánlott leveleket ki nem vallás ese­
tén haladéktalanul visszaküldjék.

Hírek a rendőrségről. V mony asszony a 
nvatt. Liptóik György huszonhat éves asztalas ma 
reggel újpesti lakásán kétszer a mellébe lőtt. Már 
haldokolt, a mikor a mentők a kórházba vitték. A 
jegyese miatt vágyott a halálba, mert n leány el­
hagyta. — balesetek, fíalás Sándor ti/ éves íiu 
szüleinek lütó-utezai lakásán a második emeletről 
lezuhant a földszintre. Agyrázkódást szenvedett. Az 
állapota súlyos. — Szerencsésebben járt nálánál a 
nyolez éves Stigl Margit. A burz-utezu 0. számú 
házban lakik, a hol ugyancsak a második emeletről 
a pinezébe zuhant. Közben azonban a pineze falából 
kiáltó vasdarahha a ruhája beleakadt s t> kis lány 
megmenekült. Életunt mészáros, l'adik József 
mészáros u kerepesi-uton mellbe szúrta mayát. A 
Rókus-kórhvzban ápolják

Kriegner-féle acaczía arcz créme 2 kor.
Gebauer Károly hazai éiczkoporsógyár te­

metkezési intézete Budapest. Erzsébet-körut 26. 
sz. és IV. kigyó-tér 1. sz. királyi bérpalota.

TÁVIRATOK.
A kínai alkirály meghalt.

Sangbal, úpr. Io. Junglu alkirály meg­
halt. Halála hírére az özvegy császárné 
táviratot küldött Csangcsitungnak. hogy Pe- 
kingbe jövetelét siettesse.

Peking, ápr. 18. Az özvegy császárné 
rendeletül bocsátott ki, a melyben magasz 
tolja ,1 unglu érdemeit és holta után ugyan 
olyan tisztességben részesíti, mint annak 
idején Lihuncsang-ot.

Peking, ápr. 18. Junglu utódjává Bitingei 
nevezték ki.

A spanyol köztársaságért.
Páris, ápr. 13. A Havas-ügynökség jelenti 

Madridból: A fővárosban és a vidéken tegnap 
republikánus gyűlések voltak. A madridi népgyü 
lésen mintegy 14.G00 ember volt jelen. Costa 
képviselő a monarchikus államformát támadta és 
azt mondta, hogy nemsokára győzni fog a köz­
társasági eszme, A gyűlés után a résztvevők 
ezrei kisérték haza Costát, folyton a köztársasá­
got éltetve. A vidéki gyűléseken is a madridi 
gyűlés elnökének közlése szerint 300.000-nél több 
ember vett részt.

Baroellona, ápr. 13. Ma itt. népgyülés volt: 
amelyen mintegy 20.U0Ö ember volt jelen. A 
gyűlés kimondta, hogy egységes köztársasági pár­
tot kell alakítani, a melynek egyetlen vezére Sál 
merőn legyen.

A horvát zavargások.
Zágráb, ápr. 13. A mikor a csendőrség 

szombaton Zaprcsicsben a rend helyreállíts- 
sához fogott, a faluban egy parasztcsoport 
ellenszegült és fenyegető magatartást tanúsí­
tott. A csendőrök erre lőttek és súlyosan 
megsebesítettek egy parasztot, aki teg­
nap belehalt sebebe. Délután ZapresicsLti 
küldték az 53. gyalogezred egyik századát. 
Újabb rendzavarás nem fordult elő.

A görög-török barátság.
Athén, ápr. 13. A külügyminiszter tegnap alá­

írta a görög-török kereskedelmi szerződést. A 
szerődést rögtön benyújtják a kamarában.

Athén, ápr. 13. Itt nagy jelentőséget tulajdoní­
tanak annak, liogv a szultán azt a kívánságot fe­
jezte ki. hogy Délijannisz látogasson el Konstanti- 
polyba.

Jaurea tovább agitál.
Bordeaux, ápr. 18. Jaures előadást tartott 

itt. a melyben a szoczialista párt programm- 
ját ismertette és azután rátért a Dreyfus- 
ügyre. Az utóbbira nézve azt hangoztatta, 
hogy a kérdés egyetlen megoldása az art al­
ánok felmentése és a bűnösök megbélyeg­

zése. Bebizonyította — úgymond hogy a 
Vilmos császár állítólagos levelére vonatkozó 
állítások helytelenek és ebben sem Mereier 
és Boisdeílre tábornokok, sem Ollivier Emil 
nem hazudtolta meg.

A marokkói lásadáe.
Madrid, ápr. 13. Melilából táviratozzék, hogy 

hlulej Amrani segítséget kért, mert különben b 
írajáni erődnek meg kell magát adnia.

Madrid, ápr. 13. A Herado jelenti Melilából, 
hogy MuJc; Amrani, aki most beteg, három fu­
tárt küldött Fezbe segítségért. Az utolsó harezok- 
ban elesett embereket még nem temettek el. A 
Trajánát ostromló felkeltik állítólag robbano*a - 
nákat készitettek. A támadás legközelebb várható. 
Sok felkelő élelmiszerek hiánya miatt elhagyta 
ezt a vidéket.

Madrid, április 13. Mint Melilából jelenük, a 
felkelők hatalmukba ejtették a Trajana erődöt A 
helyőrség egy részének sikerült elmenekülnie Alt- 
lilába.

Az államcsíny miatt.
Pétervár, ápr. 13. A Növeszti ánitoiag 

megbízható forrásból arról értesül, hogy 
Novakics pétervári szerb követ a legutóbbi 
szerbiai események miatt visszahívását kérte 
és rögtön vissza akar térni Szerbiába.

SZÍNHÁZ és mbvészet.
— Kiiry Klárát Ünnepük Az edő ünnep- 

estén viszontlátta a közönség a Népszínháznak 
egy másik primadonna száz estére terjedő szerep­
lése folytán pihenésre utalt szubrettjét és ez a 
viszontlátás külső képében mozgalma- és nem 
érdektelen volt. Lili-1 játszották, ue ezen az 
estén nőm is a sivatag hősének kedves kaland­
jára ügyeltek a nézőtéren, hanem inkább hím, 
hogy a jól irányzott virágcsokrok a jeles prima­
donna labai elé hulljanak a hogy a taps felzug; u 
és perczekig abba no maradjon. Ez a vihao s 
ünneplés különben már előadás előtt niegkez 
dőlt a színpadon, a hol a zsinórpadiásrúi u .ve­
szi elrendezésben lebocsájtott koszoru-sor w • a 
jelenet háttere. Egy fehér virágból összerótt t. u - - 

éti tojáson fehér galamb gubbasztott, nyíllak rs 
egvéb vidám állatkák nyüzsögtek a babérerduben 
s Porzsolt igazgató éppen olyan nyájasan i* pi t 
az est hősnője ele, mint a hogy néhány nap,a a 
másik est hősnőjével tette. A direktor feladatának 
kitünően felelt meg: a közönség nevé­
ben beszélt és rámutatott arra a hatalmas tuü- 
pántos ládara, amelyben — amint mondják — 
nem kevesebb, mint százezer aiúirás \an s mind 
a Kiírj' Klára tisztelőié. Az igazgató igen emu - 
sen éa találóan frigyládának nevezte el ezt a 
szekrényt, amely magában foglalja a közönség 
bizalmának Írott jelét s amelyet aztán azok ne­
vében, akik adták, egy Hegedűs Izsó ne. ii ur 
nyújtott át meleg szeretettel. Aztán n nézőtéren 
következett a folytatása, l’rakkos urak igi-n v. • - 
ken vártál; azt a perezet, amikor Küry Klára F - 
lép. Egy szempillantásra száz. meg száz csokor 
repült a színpadra, a taps eltartott több, mint tíz 
perczig és mire zXuiéíie kisasszony szuhoz jutói", 
az odakésxitelt bukóink közti, egy se maradt. L< 
így tartott ez végig. Az ünnepeit primadonnái - 
dogan hajlongott s a darab is lepergett valahogy 
ámbár egy kissé gyöngén, meri a jeles t
nem volt diszponálva.

- Husvét a színházakban Anagypénlel i
nagyszombati »munkaszünet« után, a hívvé í 
ünnepek alatt a budapesti színházak pótolt >. t 
ven a két napi veszteséget. Valamennyi s; ,iu, ■- 
ban, az Operaház. kivételével két előad s v . A 
publikum seregestői tódult a színházakba, mivel . 
húsvéti kirándulásokat a rossz idő úgyis 1 
jenné tette. A Nemzeti Hzinhuzbun husv* 
sárnap délutánján Martos Ferencz >s mw: . 
óbester«-et játszották. A darabnak ez v < . • 
első délutáni előadása. A közönség nag. e.: vi­
tatással, ki-kitörő és folyton megújuló lelke-■ •' - 
sei fogadta a színes, mozgalmas és hazafi : l í­
rából. Ezen az előadáson újra kitűnt, mi . i ■ wi 
jár ez a darab, mily erősen szól a közöns- - - 
véhez-lelkéhez, mennyire igazán színpadiigg 
és igaz. A publikum nem győzte tetszésnyila ü.m 
tokkal halmozni el a szereplőket. Este Annivk;. . 
Gárdonyi Géza kitűnő darabját adtak el 
Az Operaházion uz első napon »Und; ián«, 
a másodikon »Carmen« került előadásié. A 
Népszínházban ugyancsak husvét vaürnr.p d--' 
után Blaha Lujzával a »Viola« került szinte; #. •
pedig a >Lili«-t adták elő Küry Klárával a- 
szerepben, aki három havi távoliét után Kp- 
ismét a közönség elé. Erről az előadásról in; ::nt; 
más helyén szólunk. — A Vígszínházban szódén 
zsúfolt házak előtt mind a négy előadás« n « 
»Miéi herezegnűf-t iátszták. Az első napon a 
»Cake walkt-ot nem Varsányi Irén jurta, mert 
gyöngélkedett, fíatiú Aranka helyettesítette nagy 
ügyességgel. A második napon már Varsányi Írén
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Kedd, április i4.
cAánczolbatta a gyorsan népszerűvé lett tánezot.— 
A Magyar Színházban mind a négy előadáson a 
»Szobaleány« került színre. — Egy ui színház is 
megkezdte előadásait husvétvasárnap. A rég 
í“árisi Mulató helyiségében próbálkozik Szálkái, a 
kinek a miskolczi színházi bizottsággal az ismert 
átférje volt. Uéczv István »Csokonai Vitéz 
Mihály« czimü darabjával nyílt meg a színház 
Sem a darab, sem a színház nem tetszett a kö 
zönségnek.

— A »Kínai znézeahetek« elmarad.
Az a hir. amit beavatott színházi körökben reg­
ula rebesgettek, ina csakugyan beigazoiást 
nyert. Le -ö éjjel értesít bennünket a Nép­
színház igazgatósága, hogy A űr r Klára .hir­
telen közbejött rekedtsége" miatt a rKínai 
mézeshetek * holnapra hirdetett premierjét 
elhalasztotta. A kommüniké szerint az ope- 
lettet pénteken mutatják he, ez azonban 
még nem töltetlen hitelességű kijelen-

Arról beszélnek ugyanis, hogy Küry 
Klára egyáltalán nincs diszponálva

szerep eljátszására s tegnap is csak azért 
iepett fel, hogy a tisztelői által tervezett ünnep- 
i’ : t megtarthassák. Az indiszpozicziót külön­
ben már tegnap észrevették a kisasszonyon. 
Kárpótlásul a Népszínház igazgatósága nagy
* ' örvendetes meglepetéssel szolgál a közön- 
1 gnek : megnyerte Pálmai Ilkát, a ki hol- 
i ip eljútsza a Népszínházban hires szerepét,

Aebúntsvirúg Denise-ét. A holnap este 
mhat méltó folytatása le-^z a Népszínház 
utolsó, fényes, ünneplésben gazdag előadá­
sainak.

— A Nemzeti Színházból. Ilulnap. kedden a 
.kor“-ban Eszter szerepét ismét ÍJlaha Lujza fogja 
j itszani. A rendkívüli sikerű darab szereposztása 
t-gyéhsént most is ugyanaz, mint az, eddigi előadá­
sukon. — Pénteken mutatják be a Nemzeti Színi,íz- 
«■•-»Q Lr-.-ra .lóz ö feivonnsos társadalmi vigj&tékát
• -l éha világ--ót, a melylyei a szerző az Akadémia 
.Te’t'iii-dijíd" nyerte ci. Az újdonságban Helvey 
Laura, l s. Alszegiig Irma, Paulay Erzsi, Náday Fc- 
rencz, i>e-?ö. Mihályfl. Gál. Molnár és Gsbényi ját­
szanak.

A Nemzeti Szalou grafikai kiállítása
A Photo-Klub nemzetközi fényképészeti kiállítá­
sának bezárása után a Szalon igazgatósága nagy­
szabású rajz, akvaréi és grafikai kiállítást rendez. 
A grafikai kiállítás n hó végén nyílik meg és 
körülbelül egy hónapig marad nyitva. Néhány 
nappal utána megnyílik a Szalon nvári tárlata.

EGYETÉRTÉS

EGYESÜLETEK.

— A magyar vendéglősök és kávésok 
országos szövetsége és nyugdíjintézete az idei
közgyűléseiket szeptember 9. 10. 11 és 12-én
Temesváron tartják meg.

— A katolikus kör közgyűlésé. A Buda­
pesti Katolikus Kör április hónap 21-én délután 
hal órakor közgyűlést tart, melyen ifjú gróf 
Zichy János mondja az elnöki megnyitót. A 
tárgysorozaton többek közt az elnök, ügyvivő­
in elnök. két alelnok, harmincz igazgató-választ- 
mányi tag és hat póttag választása is szerepel. Az 
igazgató-választmány jelöltjei. Elnöknek: ifj. 
gróf Zichy János, ügyvivő alelnöknek : dr. Kiss 
János, pápai prelátus. egyetemi tanár, alelnükök- 
iiriK : dr. Szadóvszky József, K. Császár Ferenoz. 
A közgyűlés után társas-vacsora lesz.

Vasárnap.
I. Cserháti handicap. 1200 kor. 2000 m
1. b olberth .1. 3é p m Va hangúé C3 k.
_ lov. Eltz.
2. Gr. Pejacsevich A. 3é p m Unberufen 64-5 k.

lov. Pejacsevich.
3. Czárán J. Se s m Mr. Jersey 72 k.

lov. Czárán.
Futottak még: Sunyi. Iharos, El Batidor,Rúzsa- 

luny, Pikáns, Phidias.
ítélet: Biztosan 2 hoszszal nyerve, fél hoszszal 

harmadik.
Tot. 10: 47, helyre 50: 78, 134, 90.
II. Eladók versenye 1000 kor. 1200 m
1. Ifj. Dávid E. 3é síp k Maga 6S5 le.

lov. Eltz.
2. Krause J. 6é p m Attila 72 5 k.

lov. Krause.
3. Jankovieh B. Gy. 3é p m Pogány 67 k.

lov. Brook,
Futottak még: Melfitano. Hajas, Maud, úrfraie. 

Sehogy.
ítélet: Biztosan két és fél hoszszal első, két 

hoszszal harmadik.
Tot. 10: 23, helyre 50: 74, 228. 88.
Hí. Katonatistí gátverseny. 15UO kor. 2400 

méter.
1. Mer veldt M. óé síp k Illa berek 69 5 k.

lov. Bogvav.
2. Magyar Gy. Cé síp m Hamlet 71 k.

lov. Eltz.
3. MervchU M. 4é p m Kinkaju 68 k.

lov. Reichlin.
I utottak még: Vieux Garcon. Zobnaticza. Da- 

iura.
ítélet: Biztosan egy és fél iioszszal első. egy 

és fél hoszszal harmadik.
Tol. 10: 44. helyre 50: 216, 74.
U . igazgatóság! akadály verseny 1800 

kor. 2400 ro.
1. Világhy Gy. 4é p m Cserhát 65 k.

lov. Eitz.
2. Mravik P. 5é p I; Nyájas 74 5 le.

lov. Hagelin.
3. Mr. Field óé p h«=r Hastrmann 72 k.

lov. Pongrácz.
Futott még: Rozmaring.

első, rossz har-

A bécsi versenyek.
A bécsi versenyekkel megkezdődött a tavaszi 

turfszezon. Persze, az első két napnak szintén 
sokat ártott a kedvezőtlen idő. Közönség azonban 
igy is szépen volt a Freudenauban.

A versenyek a magyar istálló tulajdonosokra jól 
indultak. A megnyitófutamot a Oeist-hlravik is­
tálló nyerte meg s a háromévesek nagy handicap- 
jéban szintén a fekete-vörös dressz jött be első­
nek Tolmács-cs ah

A versenyek részletes eredményei a követ­
kezők :

SPORT.
Ünnepnapok.

Az ünnepnapokhoz sok szép reményt lüz- 
fek a sport emberei, de nem vált be vata 
mennyi. A legnagyobb bajt az időjárás 
okozta, a mely ugyan a közönséget nem 
igen tartotta vissza a versenyektől — az 
igazi sportszmun még akkor sem veszti a 
kedvét, ha szekerezék potyognak is az ég­
ből! — de u versenyek lefolyását befolyá­
solta kedvezőtlenül.

Pedig, verseny volt elég. Alagon mind a 
két nap volt lóverseny, a csümöri-uti pályán 
a ködös Albion fiai esatúroztak a budapesti 
loolbaiiistákkal s nagy érdeklődéssel tekin­
tett a közönség a bécsi lóversenyek ered­
ményei elé is.

Az ünnepek kimagasló sporteseménye 
azonban ezúttal az angol labdarugók sze­
replése volt.

A Richmond — B. T. C
Megvertük az angolokat! ... Ez az ünnepna­

pok - ■ .záuzivja. Egy Lands au goal szerezi6 
ugyan meg a magyar csapatnak ezt a soha nem 
remélt és váratlan győzelmet, de azért nem lehet 
annak jelentőségét lekicsinyelni.

Ha a Liró — amint mondják — tulszigom ia 
volt az angolokkal szemben, akinek szintén része 
van a győzelemben, játékosainknak, főleg pedig 
védelmünknek nagyfokú javulását tapasztalatból 
fogják elismerni az angolok. Richmond labda­
kezelésben messze fölöttünk áll, de goal-lövésben 
és védelemben nem.

Érdekes különben, hogy a döntő goalt a ma­
gyar csapat a meghosszabbított játékidőben érte 
3 <* játékidő meghosszabbítását — éppen az angol 
csapat kívánta.

Richmond — Civil Service.
Aj. angol csapatok ma délután mérkőztek egy­

mással, természetesen óriás publikum előtt. A 
mérkőzés a Richmondiak győzelmével végződött, 
kik megerősített csapattal vették fel a küzdelmet, 
különösen hátvédeik játszottak fenomalLsan. A 
Civil Service csapata az első félidőben jól tar­
totta magát, mig a másodikban nagyon kimerült 
és csaknem mindig védekezésre szorult. A mér­
kőzés eredménye 1—0 a Richmond javára.

Az alagl versenyek.
Az alagi pályán a katonatiszti futamok voltaki 

melyben ezeket nagyobbára gróf Merveldt lova1 
nyertek meg.

Nagyon érdekes volt az akadály handicap, 
mely éppen csak az utolsó métereken dőlt el Jo- 
conde javára, Grinzinger ellen.

Minden egyes verseny nagy mezőnyökből ala­
kult és igy a fogadó közönségnek sok módja volt 
pénzét biztos tippekre elfecsérelni.

Ítélet: Könnyen két hoszszal 
maciik.

Tut. 10. 17. helyre 50 58, 102.
\. Felvétek akadályversenye 1500 kor. 

4000 m.
1. Rausch F. 4é stp her Tankét vár 65 k.

lov. Rausch.
2 Debreczeni J. id s k Emiké 71 k.

lov. Debreczeni.
3 Nagy A. 4e s her Bojtár 11. 71 k.

lov. Hagelin.
Futottak még: Biró. Diana, 
ítélet' Könnyen tizenöt hoszszal első. rossz har­

madik.
let. 10- 28, helyre 50: 76. 120.
VI. Hnevéti ölj.' 1200 kor. 16ÜU rn.
1. Liplay B. s m Ornament 65 5 k.

lov. Krause.
2. Gr Wenckheim D. s k Szemérmes 64 k.

lov. Hagelin.
t 3. Krausz Lajos s m Paprika 65'5 k.

lov. Miklós.
j 3. Gr. Pejacsevich A. p m Madrid 65 5 k.

lov. Brook.
^ Futottak még* Hugóm, la Guerre. Windhund, 

Kényur.
ítélet- Küzdelem után fél hoszszal első, fél 

hoszszal holtversenyben harmadik.
Tot. 10: 29, helyre 50: 72. 62. 68.

Hétfőn.
1. Nyeretlenek hantiicapja. 1000 kor. 1600 

méter.
I Gr. Pejausevieh A. 3é p k Winfall 7P5 k.

lov. Brook.
2. Gr. Esterházy B. 3é p her Portos 72*5 k.

lov. Hortv.
3. Czárán Z. 3é s m Hallatlan 65 k.

lov. Czárán.
Futottak még: Huzalka, Akadály, Hajas. Xifal- 

lor, Markos, Ilonka.
Ítélet: Küzdelem után fél iioszszal első, két 

hoszszal harmadik.
Tot. 10: 52, helyre 50: 104, 96, 310.
II. Eladók versenye. 1000 kor. 2000 m 
t. Zangen J. 3é s m Fráter 63 k.

lov. Zangen
2. Liptay B. 3é p k Páfrány 62 5 k.

lov. Brook.
3. Krausz L. 3é p k Partnerin 63*5 k.

lov. Miklós.
Futottak még: Felicitás, Haladj, Muslicza, Hal- 

loh 11., Innocent.
ítélet: Könnyen három hoszszal első, három 

hoszszal harmadik.
Tot. 10: 94. helyre 50: 112, 184, 70.
III. Katonatiszti akadályverseny handicap.

1500 kor. 4000 m.
1. Gr. Merveldt M. 5é stp m Joconde 715 k.

lov. Reichlin.
2. Gr. Schönborn %d. 4é s her Grinzinger 71 k.

lov. Eltz.
3. Mittenhuber K. id. s k Banda 75 k.

lov. Hagelin.
Futott még: Hogy volt.
Ítélet: Küzdelem után fej hoszszal első, fej iiosz­

szal harmadik.
Tot. 10: 36, helyre 50: 88, 66.
IV. Gátverseny handicap. 1500 kor. 2400 

méter.
1. Jankovich B. Gy. 4é s m Füles 73 k.

lov. Horthy.
2. Capt. Mare 4c s k Mad Girl 64 k.

lov. Eltz.
3. Liptay B. óé p k Ladylike 62*5 k.

lov. Zangen.
Futottak még. Medicua, Gerle III., Moderne, 

Wav\ el, Fiasco, Ariman.
ítélet: Biztosan két hoszszal első, léi hoszszal 

harmadik.
Tót. 10: 41, helyre 50: 7ő, 70, 82.
V. Katonatiszti gátverseny. 1200 kor. 1200 

méter.
1. Folberth J. 3é p k Probeweise 68 5 k.

lov. Folberth.
2. Rausch F. 6é s m Bencze 74*5 k.

lov. Rausch.
3. Mittenhuber K. 4é p k Lavendel 67 5 k.

lov. Hagelin)
Futottak még: Paravent, Bakator, Nyalóka, Ma­

cadam, Thesaurus, Alpenrose.
ítélet: Három hoszszal első, két hoszszal har­

madik.
Tot. 10: 20, helyre 50: 68, 126, 152.
VI. Vigasz tilj. 1000 kor. 1600 m.
1. Jankovich B. Gy. 3é p k Gyömbér 64*5 k.

lov. Eltz.
t 2. Gr. Orssich P. 4é p m Becsvágy 80 k.

lov. Zangen.
f 2. Ifj. Pascu S. 3é stp m Colibri 686 k.

lov. Erőss’)'
Futottak még: Üstökös, Mordály, Sunyi, Ikaro.^i 

Morel. I
ítélet: Könnyen két hoszszal első, egy hoszsvsl

harmadik.---- -------uarmauiK.
A két napi verseny eredményei a következők: | Tot. 10: 31, helyre 50: 1Q0, 412, 338,

I. nap.
I. Megnyitó verseny 3000 korom. 2000 

méter.
1. Br. Springer G, 4» p m Perhaps 55

lor. Lewis
2. Br. Üchtritz Zs. 4é stp m Darling 55

lov. Tarai
3. Mravik P. 4é p m Defre 58

lov. Kohlman
Futailak még: Akárhogy. Lumpacius 11., S-jbri, 

Carmin.
ítélet: Küzdelem után 1 és fél hoszszal első, 

két hoszszal 3-ik.
Tol. 10: 24. Helyre 50: 55, 60, 67.
il. Kísérleti verseny. 3000 korona. 1000 

méter.
1. Gr. Fries M. p her Malupri 54*5

lov. Krousil
2. Er. Springer G. p k Példa 54'5

lov. Tarai
3. Mautner V. p k Saville 54*5

lov. Southey
Futott még: Donnerwetter.
Ítélet: Fej hoszszal első. négy hoszszal 3-ik. 
Tot.: 10: 26. Helyre: 50: 149; a másodikra 

helyiét nem volt.
HL Eladók versenye. 2009 korona. 130.) 

méter.
1. Br. Üchtritz 7s. 3é s 1: Gedacht 47

lov. Zsebők
2. Krausz L. 4é p k Töpörtyű 63 5

lov. Fries
3 Gr. Andrássv G. 3_- p k G Vrtgysziget 50

lov. Heidl
Futót lak még- Giga, Mongolin, Fautirage, Kin­

gái, Henry Clay.
Ítélet- Könnyen két hosz-zal felső, öt Iioszszal i 

3-ik.
Tot 10 : 41. Helyre: 50 * 79, 100, 100.
IV. Przedswit-Eaadicap 10,000 kor. 1200 

méter.
1. Dreher A. 5é s m Petour 47

lov. Cleminson
2. Gr. Batthiány E. 5é p her Ormod 52 5

lov. Huxtable
3. Gr. llenckel lé s m Mediateur 47

lov. Baines
4. Br. Üchtritz Zs. óé s rn Passe partout 52 5

lov. Tarai.
I-utottak még: Hazafi, Clavigu, Latourdie, Per- 

ías, Charmant, tiemper idem, Györgylovag, Ber- 
geret, Babatündér, Gloria, Gyopár, Limonádé 

Ítélet: Küzdelem után háromnegyed hoszszal 
első. egy hoszszal 3-ik.

lot.: 10 . 130. Helyre: 50: 213, 470. 344.
V. Zsupán verseny. 3000 kor. 1600 méter.
1 Gr. Festetics T. p m Jenkins 58 5

lov. Bonla
2. Gr. Esterházy B. s m Bolivár 63*5

lov. Russel
3. Mravik P. p m Toldi 53 5

lov. Cohwan
Futottak még: Bonanza, Casanova, Figyelem, 
ítélet: Könnyen egy és fél hoszszal első, egy 

és fél hoszszal 3-ik.
Tot.: 10 : 64. Helyre: 50 ; 132, 125.
VJ Nyeretlenek gátvereeuye. 3000 korona 

2400 méter.
1. A resin Falton I. 4é stp k Sweet Love 62

lov. Poole
2. Gr. Teleky L. 4é s k Prima IL 02

lov. Hedly
3. Dreher A. 4é p m Ajax 62

lov. Huxtahle
Ítélet: Három hoszszal első. rossz 3-ik.
Tot.: 10: 18.
V11. Akadály-verseny. Handicap. 4000 kor. 

3200 méter.
1. Heintschl F. 4é p m Tosti 61

lov. Slinn
2. Mautner V. 5é p her Tokaj 71

lov. Poole
3. Br. Üchtritz Zs. 5é s m Kozma öcsuse 63 5

lov. Seybdl
Kulotlak még: May be, Princess Klo, Hatking. 
Ítélet: Küzdelem után egy hoszszal első, két 

hoszszal 3-ik.
Tot.- 10 : 34. Helyre: 50 : 65, 89.

II. nap.
1. Mineral verseny. Eladóverseny. 3000 kor. 

1800 mtr.
1. Krausz L. p m Elég 56

lov. Marlinkovics
2. Losonezy p m Kegyencz 56

lov. Adams
3. Gr. Degenfeld I. p m Camperdown

lov. Spenzer
Futottak még: Luftschifferin, Marigntv és Con- 

dottier".
Ítélet: Küzdelem után nyakhoszszal első, há­

rom hoszszal 3-ik.
Tot.: 10 : 45. Helyre: 50: 116, 147.
11. Handicap. 3000 kor. 1200 mtr.
1. Krausz L. 4é p k My Lady 45

lov. Slack
2. Herczog M. 4é s m Saver 45

lov. Krouzil
3. Gr. Batthyány E. óé p m Jász 55'5

lov. Huxtahle
Futottak még: Mayor, Gallium, Cappelmeister, 

Allotria, Biztos, Amras.
ítélet: Könnyen két hoszszal első, három hosz­

szal harmadik.
Tot.: 10:63. Helyre: 50: 131, 302, 163.
Ili Welndlingaui-diJ. 3000 kor. 1300 m
1. Gr. Wenckheim D. p k Kongos ül ő

lov. Russel
2. Gr. Festetics T. etp m Donald 55'5

lov. Bonta
3. Gr. Andrássy G. p m Sorrento 55 5

lov. Spenzer
Futottak még: Gyönygyvirág, Servus, La Jeu- 

nesse, Jongleur, Morroglen.
ítélet: Küzdelem után nyakhoszszal első, öt- 

negyedhoszszal harmadik.
Tot.: 10: 96. Helyre: 50:114, 83, 105.
IV. Háromévesek nagy handicap.]«. ÍO.OCO 

kor, 1600 m.
1. Mrawik P. p m Tolmács 51*5

lov. Cohwan
2. Br. Kőnigawarter H. p m Torquemada 50-5

lov. Russe!
3. Blaakovite E. s k Valós 62 b

lov. Van Dúsén
4. Egyedi L. s m Ruggiero 46*6

lov. Marlinkoviee

Futottak még: Pedicure, Sehasem, Dueret, G.
Dur, S n>i, Wampum. Rapsodie IL, Lope de 
Vega, Rozmaring II, La!or II., Estifény.

Itelet: Erős küzdelem utáa fejhoszszal első, 
egy hoszszal harmadik, kéthoszszal negyedik. 

Tot.: 10 : 268. Helyre: 50: 292, 94 és 115.
\. Eladók versenye. 2000 korona, 1000 m.
1. Péehv A. 6é p her Philister 54

lov. Tarai
2. Gr. Trauttsmansdorff L. 5é p m Piszlicsár

48 k. lov. Krousil
T 3. Dreher A. 3é s k Mangoo 50*5

lov. Fries
t 3. Luczenbacher M. Cé p m Sebes 55*6

lov. Leiner
Futottak még: Lady Hinton, Mohamed. Tepla, 

Pitvke, Henry Clay.
í'éiet: Könnyen két hoszszal első, egy és fél 

hoszszal harmadik.
Tot.: 10: 25. Helyre- 50: 71, 102, 64.
VI Barát o-átveraeay. Handikap. 3000 kor. 

2400 m.
1 Mauthner V. 4é p m Volta 65

lov. Poole
2- Hg. Auersperg F. 4é s m Paillard 70 5

lov. Williamson
3. Dreher A. 5é p m Biom 61

lov. Huxtahle
Ítélet: Küzdelem után kéthoszszal első. nyak­

hoszszal harmadik.
Tot.: 10:33.
'»11. Freudenau! akadály versenv 40-00 kor. 

4000 m.
1. Hg. Taxis E. &i. 5 é sz k Corelli 11. 76 5

lov. Williamson.
2. Mautner V. 4 é stp her Aconit 65

lov. Poole.
3. Mautner V. 5 é stp her Cartel! 69-5

lov. Rosack.
Bírói Ítélet: biztosan egy hoszszal első, 10 

hoszszal 3-ik.
Tot. 10: 14.

H. J. L. A székes-főváros tanárait, tanítóit, t* 
nitónőit a székes-főváros tanácsa v-dasztje. A kije­
lölést a tanügyi bizottság végzi, melynek élen most 
dr. Bárczv István tanácsos áil.

Felelős szerkesztő:
Molnár Márton

Napirend.

A minlszte-ek fogaüón»pjal
A pénzügyminiszter foga-i .síi:. k.1 n dvluüii 4 i.r^Aor » 

földmiveié-ugyi miniszter kc-ddt-n tutin4 erűkor, a horrit 
miniszter tzerdác délután 4 c rak* r, a miniszterelnök csiltur 
tőtvon détulaii 4 órakor a honvcdeJrni miniszter csütörtököd, 
délelőtt II urakor, a közckta(:<sügyj miniszter csütörtékvi. 
délután 4 órakor igazatmini . tér .-ütürtukvu déi 
után 1 órakor a kerebkedeími miniszter n te féken délután f* 
3 ór?«kor.

Kedd. április Í4.
Naptár, Keid, ápriUs. K. ííórr. iath, TiiiCi — pr;:. 

Tibor. — fii-i.g-cro«« (iprilie t.) I gyp, — zsidó iNisan I* 
— Nap ke» 4 or» öli p. nyugszik, v na CD j.\ - Hold ke
9 óra 17 p. este nyugszik 6 óra 52 p. rsggel.

Usztulyscrsjáté.é i.ozéss, d. e. ti érakor.
A lavas.’i térízt - Micearnokban nyitva ti- S í.-üg fe.rrp, 

díj 1 korona.
Fényképészeti kiülik ka a Xenzeti üzai.intan nyitva ti * 

óráig-. Belépődíj 1 kor,
Xemzeti jTfttzeamt Régiséglái nyitva délelőt ■;—i óráig.
Az Iparművészeti tr.uzeuw nyitva 9—5 utóig.
Mezögazdastgi uwztuzu ibéerept ,i-u; 72.' ez.) cvi-.va 

9 óraiul 1-ig,
Földtani intézet múzeuma (Steiánia t 14.) !>• órától 1-ir 

megtekinthető t korona Lelépő díj
Kereskedelmi muzeum a városligeti iparcsarnckhan nyitva 

9 órától (Mg és délUati C—6-ig.
Múzeumi könyvtár nyit... 9 órától 1-ig.
Akadémiai könyvtár nyitva 3—7 ie.
Fgyetemi könyvtár nyitva 9—12-ig és 3—8-ig.

1

Cbtna-bor vassal
Erusitó sier gyengélkedőknek, verfegyottiknak os 

üdülőknek.
Étvigygerjesztí, megerősítő es vérjavltó szer.

Hl...... '' 'll I PorttpAs 12U —--
Több print 2000 orvnál bizonyítvány.

0 Serrnvallo, Trieszt Barcola
Kapható a gyógy szertárak hun • t literes palae/i. 

ura í. V 40, egy literes k. 4 40 4535

PnriprnteJnSf borkcrewkedőkueL
BtfUi lUllílSiUR ajanl asztali borok javitá- 
Sai'a príma borszeszt és csemcyeborok­
hoz lcyihioiiiubb horszcezt mérsékelt ára­
kon 100 liter felüli mennyiségben, az 1873 óta 

fennálló szesznagykereskedő ezég

KOLLi AKH és KOHN
tíuünpvst, Dohány-utczu 2. 4ulbö

SZÍNHAZAK & MULATSÁGOK
1903. Kedd. április 14-én.

M. KIR OPERAHÁZ.

A denevér.
Operett 8 felv. Egy fiaiiczia 
sigjutek után irtuk Halfne: t = 

Uenée. Zenéjét cá-i.'ette 
átrAUás Járuiz.

ck :
Eisenstein Gubc.
It csalin uá Krarrimei
Fsuké -NiiiiuivS
BliiiJ DaJnuki
Adél Sxoyer
Ali tey Ne?

Kezdete 7 órakor.
~ vígszínház.
Mici herczegtui

Bchózfat f> felvcniabaL. Jrü. 
Feydeau Gé-r,- 

b.'v.i.vlyck:
s/ergiusz ítjiitr. 1 - uay Y 
Yo -vijv-rr L»: liegeuüa uy. 
Cbande i Tupulczui u
Ssioncsin I *.yve5i K
Aj. igu/guiw iszvremy Z
Chauvei \ endrei 1

Áru old Guth S.
Kezdete féi 6 órakor

A tisztelt közönségnek becses tudomására hozom, 
hogy lókereskcdésem mellett, hol úl andoan nagyobb 
sr.mu kiváló ju kocsi- és bátaslovakut eladási a tar­
tok, az igényeknek megfelelő

lóbizományi és ellátási istállót
nyitottam és lovakat eladásra, valamint legjobb
gondozás mellett ellátásra jutányos feltételek mellett 
átveszek. mi.hú.

Yll., Peierdy-utcza 13 
Telefon 648Bruder Antal

NÉPSZÍNHÁZ
Nebántsvirag.

} nvke< sjónmü 4 felvonásban, 
írtak : H. Alt-iüia' *- Miliaud 
KvrditvUük: Evva I-ajos es 
Kaka ki Viktor. Z i*. -'-I 

Aette Her.
D nisö de Fb.vJ-gjjr Pálmái i
Fernand -le CL ;inp - 

iatreux Sziiic»
CorrinnA •iziné«?- 

uv Dón
Aj . -. af-jedelem- 

nó w;po-nő
Szinigazgató I jvari

Kezdete 7 m a Kor

NEMZETI SZÍNHÁZ 

A bor.
Falu-i turléueí felvo'iásLau. 

Ina : Gárdouyi Géza 
Személyek •

fíaracs lu-re < lyent - 
Matyi UvZ8ah‘.-f ;•
Il ara v 8 n C -. Aiszeghy i
0/ v. ,< i. tivogiiii; Gyórgyn
özun\i 
Mijiáiv 
Goit* Gábor 
Dnrl Tits P^i 
KuL u

f'zeglvdi PaJ
Kezdete

Kc.i Ligeti 
G ab -xn) 
' jházy 
\ izrán 
Falud' 

Lataba
őrük '

MAGYAR SZÍNHÁZ

A szobalány.
Én*, kt 8 bőitvság. 8 febr.ü tieo Lequia «"< iiiihaud. Ford *oUa 

Wer< í A Juli. 
bzem »*-*.-•

A L-erfc Let r * 1 , .L trri- ßo: L
j .rtvii t tív bJiiagy* XFrancois ti4ak Kurnái $»
Neiii Hvaioi li- * vuth P
Valenti Grisolies bjeleti u L 

Kezdete tel b órakor

URÁNIA.
A feher czar 

óiroda!.na

Ke: dele órai.

jüÖVÁROSl
I S' a—B—i — sssm

JL

Az Egyetértés telefonszámai
Szerkesztőség» 788.
Kiadóhivatal i 706.

Szerkesztői üzenetek.
(Levélben nem válaszolunk, de e rovatban hoz" 

zánk intézett tuuakuzudasukra készséggel felelünk

Nagyüaraáuyi Olvasókör TMJiáborodásu-
kat értjük Bizony annak a helyi kor­
mánypárti lapnak a czikke, a melyet ne­
künk beküldőitek, hogy azt kipellengérezzük, több a 
pertidiánál — de éppen ezért nem érdemes vele 
szóba állni. Hiszen ilyen rémképekkel, a milyet a 
Pécsi Napló fost. mostanában az. egész országot el­
árasztja a kormánypárt mindenre kés/ »ajtójával, 
hogy az ellenzék lelkes harczosait befeketítse, elle­
nük banculutut csináljon. Meddő kísérlet! Hiszen 
a polgárság éppen a maga lelkesedésével és a ka­
tonai követelések ellen való erélyes tiltakozásával 
tüzeli és erősíti legjobban az ellenzék küzdőit, a 
kiket az efajta megrendelt kirohanások egv csöppet 
sem érintenek. Bennünket sem Kutyaugatás nem 
hallatszik a menyországba.

R F hiiuas2ctnbat A Dana-ünnepély imnüuu- 
eseüe érdekes lesz és akinek van rá érkezése, el­
jöhet. De arról a kívánságról — engedelmeket ké­
rünk — talán mégsem lehet komolyan beszélni.

Ce D Zalatna. Taraczkán van 407 ház es la­
kik benne 140G lélek.

M E. Mihály falva. Szőlűvcsszökct és szülő- 
oltványokat a vasutak g-yorsáruként tartoznak ke­
zelni és szállítani, de a szállításért csak a fehéráru 
tételt fizetik. A szőlőkarók, ha azokat a szőlőbirto­
kos saját szőlőjében való felhasználásra egész kocsi- 
rakományban szállíttatja a magyar ál lain vas utakon, 
a II-dik kivételes díjszabás alá "esnek. Az ország 
területén levő összes többi vasút is, néhány viczi- 
nális vasút kivételével, a szőlarókat kedvezmé­
nyes díjtétellel szállítja.

B Z Balassa-Gyarmat ki ut New-Yorktól 
Chicagóig körülbelül 1350 kilométer és igy 80—22 
óráig tart.

Balaton Internálással egybekötött állami főgim­
názium csak egy van Budán, a magy. kir. Ferencz 
Józset nevelő intézet. Ebben az intézetben az évi 
díj 1GUU korona, de varinak félfizetéses alapítványi 
helyek is.

Waidmann Imre igazgatu
Nagymezö-utcza 17.

Ma bnsvét vasárnapján és holnap 
hiísvét hétfőjén

ükét nagy ünnepi tliszeidadásl!
délután 4- órakor é-. este fi érakor 

a délutáni előatiáioc

mérsékelt heijfárak. 5^
Mimikét eüadásnn a teljes uj varieté-műsor 

az viszi-* attrakcziókkal

A télikertben reggeli 5 óráig Vörös Elek ci­
gányzenekara játszik.

A l. ez. zenekedvelő közön-tg becses Üti vei­
mébe különösen ajánljuk

Dankó Pistának
a nemzet lánglfilkü dalosának legújabb 60 
legszebb eredeti magyar dalát kötet
ben, Húsa Lajos. Gárdonyi Géza e mások 
szövegére. Ara 4 kor. Rózsavölgyi és 
Társa es. és kit . ti Ív. zHit*miikei'eske.h -
Budapest, IV., Kristóf-tér 3 sz
Megrendeléseknél Rózsavölgyi 60 dalos L 
adását kérjük. •ven; 4

Kocsitakarók 3 frí. 50 kr.-lól feljübö
FÖLDVÁRY IMRE férfi divat- és fehér­

nemű-raktárai ban

BUDAPEST, v os
KoüKHth Lajos-«. IX, és Kcreoesint U

ArjejviéV bernielve

OKIM Ja A.IOÄ
kárpiton ös díszítő 

Speetialisfa valódi angol borbutorokban. írás 
beli jótállás mellett a legolcsóbban szállít 

liliom lakóé rendezéseket.
butors-aktára és műhelye
___ Vili. Jó"sef-körvt 38 456'"'

Színházak heti műsora.
, M kir. 
j Operaház

Nemzeti
színház Vígszínház Népszínház Magvar

színház Uránia Virsli néz

Szerda Jancsi éa Juliska Lady Winder- 
mere l egyelője Midi h erez égné - A tzobaleány Egyiptom -

!
Csütörtök Ernául A ítild Miczi herczegnó -

A bajusz
A szobnltány Egyiptom

Péntek A varássfuvola Lélra világ Midi Lerczegna — A rzobaJeány Egyiptom —

Szombat Rigoletto

j
Léha Tilág

, 
Miczi herczegnő — A ssobttleany Egyiptom —

Vasárnap Ernáni
Egy siegen» 
ifjú tartánét* 
Lába világ

Miczi heresegnä 
Mied herciegné^

A szobaleány
A szob»leány Egyiptom -



EGYETÉRTÉS, KEDD, AfrRILtS 14ő

E hirdetési rovilbsn mieden szó 
egyszeri beiktatása Mzínséges petit 
betGkbíl 4 fillérrel, * kompakt belük 
bel szedre 8 fillérrel fizetendő

___E hirdetési rovatban minden
szó egyszeri beiktatása közönséges petit 
betűkből 4 fillérrel, s kompakt belük­
ből szedve 8 fillérrel fizetendő. *HH!

TELEFON 706.

Használt és u]
pénz-szekrények
rendkívül olcsó áron kap­
hatók a budapesti pénz­
szekrény raktárban Buda- 
pesten, V., Bálwány- 
Htcaa 6. ss.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik es
hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Nőtiszíviselők Or­
szágos Egyesülete.
Nddor-utcza Í7. sz. uj 
tanfolyamét nyit 
német gramatika 

és gépírásból.
különféle szerkezeti! gé­
peken. Hivatalos órák 

Iá és 3—8-ig. 44148

Édes!
Most, midőn el vagyunk 
egymástól szakítva, tudom 
csak, mennyire szerelem, 
raj on í ok érte, egész napo­
kat magával foglalkozom, 
hol a kétség, bizonytalan­
ság gyötör, hol pedig leve­
lét átolvasva, szárnyaira

Ezüst evőkészlet Paplanok,
grammja 6Va kr. 4Í712 matraczok, szalmazsákok, 

_ „ . _ i á i - fejpárnák, ugv készen, mintEzüst Qygrtyatsrtó rendelésre igen olcsó és
I Cl- szolid kivitelben kaphatók a

13 SSÄ í,LatalosS féménél készítőnél, Márföldy Dániel 
n • ii Vili. kér. Szentkirályi-u. 10Szigeti Nándor es fia

Különb ej äratuBaiassa»féle i -: r
Ugorka-teJ aranyeremmel szobák, klinikánál, Knezich- 
kitaatette Parlabau ea u. 3. sz. 1 k-ért kiadandók.

4576»

kap a szeretet s építem a:Rnd 1V Perencziek. 
fellegvárakat Miért nem Budapest, IV., jerencneti
ir? ue hagyjon ily bizony­

talanságban, tudasson 
őszintén bőven mindenről.

Folyó év
márcz. 31-én elveszett 6 
drb. bizonyítványom; aki 
megtalálta küldje Apczra 
állandó lakáso ura; jutaiom 
lesz fizetve. Kozlai András, 
szakács. ie#i

menetele óta. S hon nem 
vo Um, itthon ünnepelek, 
rhatok-e már ? öleli, csó­

kolja kis bogara. telő

ékszerészek 
it, IV., Ferenc 

tere 2. szám Királybazár.

Borivóknak
áregyzékét ingyen meg 
küld, Beding Ede szöllőbír UJUO11<a{;uiL.
tokos, tanító Nagy-Osz (lo- Kapba.ók wéber faiskolájában 
rontálmegye.) 4ÓS65 Békásmegyeren (Bpest melletv

Árjegyzék ingyen

Rózsák

magas törzsüek,
Rózsák

bokoralakuak.
Rózsák

újdonságok.

1678

Gőzcséplőkészlet

Becsben 1902. töltetlen btx-|~" "" 45934 [
nos tintása BZupltőezer. 

mely nzonm.leltAvolitszep- 
iöt, ma jtohot s m ndonfo. 
le Uaztttianságot a. -rőt 
róí, annak gyönyörű tldeaéget, 
fiatalságot kölcsönöz. Tessék 
vigyázni, hogy minden üvegen 

Balassa* név latható legyen 
Egy üveg ara 18 korona; 
v.iódi i ngei ngorka-szup-

RS’ftsiÄ.«P részletfizetésre
2 kor. Kapható Balassa ...
gyógyszertárában Temos-'vBgry meghatározott idoro szóim 
vár; Badapsaten Töt ok árak és fireteai

gyógyszer áfában, Király-

BÚTOR
tilosa 12. AnűrRsey-nt 29.
ea minden gvúgySZertárban.
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Ajtók, ablakok FÉNYKÉPEKET

"legkedvezőbb fizetési 
feltételek mellett. 

Felvilágosítással szolgál

Varga Igaácz
45033

lír&Ságl blltcrok maoyar allami hatos és
teljesen berendezett haló,-|nyolczas, Nicholson balos vagre(|ön vök üveqfalak 
ebédlő-, férfi-szoba, moderujRustonnégyesSchuitlevorth J * ”
salon, vendég- és előszoba,1 hatos gyárila-z legkifogás- nagy választékban olcsőn 
függönyök, képek, szőuve- taianahbul kijavítva olcsó eladatnak
gek egyenként is azonűaliár fTemeStáií Üli éS TáTSÜ és m,„de= KÄ. i,i«het mint 457 “képjel, 50 filier 
eladó, a lakás átvehető tetelek mellett ^ elaa sr (Lipót-körutról 45b42 rendelni Herz Henrik fény- l |llvCghen való beküldési
Hajós-utcza lő. I. em. eset-ajanítatnak, azues Útion . _ — véné.znéi. Badanest. Keren«.« .

leg a házfelügyelőnél. ííta czúg által Baján

hltelfänäk
BUDAPEST,

IV. Koronakerceg-u. 2.
készítek gyári árakon. (Kisre-túr sa'iiin)

tó buíorrakíárban,
makari-fénykep 5 forint 87 épforint 

kivitelűtn : A legújabb árjegyzéket több 
J laIoI r-n fiiinr

... , , rk-7 kópéüznél, Budapest, Kerepesi ,lnTilän; V isegrádl-utcza 27. SZ ut ig. sz. a. 45937 el.eneuen

Sp@ra
világhírű

i
disz-szegfüi!
v itüntetve: Prága, Bécs, 

] Lyon, Antwerpen, Ainster 
I darn, Hamburg, Majna ni. 
’ Frankfurtban -tb.
i a legmagasabb dijakkal
Elite-választék 10 drb. K 20— 
Kiállítási 03 rekiám-mintafajok 

! 45937 10 db. K. V>. —
I óriási szegfű 10 „ „ i0-~

Disz szegfű 10 —
! Kerti szogfü 10 „ „ *
í ráalrraiszon-szcgfü

10 db. K. 10 - 
I 50 darabnál 10%, 100 da-
I rabnál 20 % « ngedmény.
I Magyar árjegvz'kek in gyón 
' és bórincntv n

Spóra Ff
szegfű-kivitel

iSlattau, Csehország

Alkalmi vétel. Ócska és uj
ajtók, ablakok, vasrollökj Részletfizetésre

kapu-rácsok, keramiH 8z8nyegek, yászonárnk. 
evőeszközök, női ar. lincenkban lapok, marvanylapot, lep- pap|an0|i térítők. Szőnyeg- 
é igazi gyöngyökkel. Vidéki csők stb. IegolcsÓDbank=tp-irak^r Révai-utcza 2 *T 
megrendeléseit ia lelkiiamerete-| ^atók Kelemen MÓrná1 1 
aen eszközöltetnek _ , . I lebontási vállalkozónál
K0HN EDE
Városh6r-u. 6. (volt 
Veszünk régi és uj arany

SZ.
4G043

™ --- 23030 rózsafa-
, ca ezustnomü tárgyakat teljes 
[értékben, elzálogosított tárgya-; 
j kát diseretio melleit rendezzük.j

eladásÉldlíeritós. j
lájus végén is teljes siker­

rel ültethető örökös. kulcs-ldarat|0nkénj; va(íy teljes 
esd 'zárhaló gleditschia berendezések, szilárd kivi- 

j sövénycsemete. Ezre 6 frt. teibpn, 0ies(j árak mi'iie't,

Legszebb és legjobb, újabb 
és régibb fajta 1—2 méte­
res magasságban dbja: 40, 
30 és 18 krajezár; 100 da- 
rabonkiut: 35,25, lfifrt. Ki­
merítő árjegyzék bérmentve 
Novak János rózsatelepe
jszékelyhid, Bibarmegye.

1661

Ajtók, ablakok
lirS^’ÄÄjtfÄWtÄI», fMícsot,
méter kerítéshez. Árjegyzék te^pe_ árjegyzék ingyen. >i- kapuk használtak i* újak ; . 
és kezelési utasítás ingyen. g0ndo's csomagolás 1 esőn kaphatói-.: -Dl#I és kezelési utasítás ingy

K a g y Gábor
I Nagy-Kiiyya, u. p zékeiyhld. Ti 

45934 J I , ló

franco küldjiik
ti Sááíié

Mii

• Bpest, V., Rorall-n. 10.
23. lunyngoti pályaudvar közeléne 1

Szöltílugast ültessünk
miudsn ház mellé és házi kertjeinkben.

&

2

Erre azonban 
nem minden sző­
lő faj alkalmas, 
bár mind kúszó 
természetű, mert 
oagyobbrésze, ha 
ce«aft Is. tér* 
oiest oen hoz, 
ert-rt sokán n' ra 
értek t\ ered­
ményi eddig. 
Hol lugasnak

al)ta‘m» i8*wtoeJk: azok bőven
eli.xtjifc »éiwäö .* f-áft-eve stőlőerétt ide­
jén a tegktt&h-uf». >a<xka44ly íb rná* 
édes száiíká*.-

A szóló SA9&*' rja. «íeóeefltl megte* 
rém s ninesac -<•- fcÁs seelynek fala
mellett a cuísélyeht gondozással
lolcevelhetó a-v aceokWUl más
•püiuteknek krc.'Cluk. kerítéseknek, 
alb. a legremekü'-li Üsse, anélkül, hogy 
legkevesebb hőidet le elfoglalna az 
egyébre Is használható részekből. Ez 
a egháiádatosabb gyümölcs, mert min­
den évben terem.

A fajok Ismertetésére vonatkozó ezi. 
rés fé:»vnyomatú kata'ogus bárkinek 

ingyen és bérmentve kiíldetik meg, aki ezimét egy leve­
lezőlapon tudatja. 44790/b

Émelleti elií tólőolhln-Ulep, Fifj-íigj», t. f. Szililjhii.

‘S

Az általunk készített

vv ww
Ölesei-
féle szab.

elsőrangú erő gépek ÖsszehasonUihfttlanal csekély mennyi 
ségő tűzető a'uyugot (nyers kfiol Matt fogvasztajuak, elannyirii. t.Oi« *

ftéfsyEe-tes íóen» óránkimt csak «. 1 fifterb“ íccí'm .
A nversotaj tökéletesei» és lüst nélkS! ég ek A Diesel gépek 
mindenkor föltétlenül ütemre készek, r-udktvul pontosun, az ei-| 

45600 ientái á^sal arányosan szabalyoznaí, a miért is

villamos világítási telepek és váltakozó terheléssé! járó üzemek
részére különösen alkalmasa*. Részletes fölvilágositással, képts leírassál, költ- 

ségveté.sel szívesen szolgálunk

gjgf- Fegyver- és gépgyár-részvénytársaság Budapesten.

Székesfehérvár szab, kir. varos rendőrkapitányságától.

2880.

M M. WEISS
cs. és kir. udv. szállító. 

Bécs, I. kér,

tlíirkt

WERüDL-feoyverek r
katonai puskamlivesek által ki- 

j próbálva, lvgjobtT állapotban.
Hosszú gyalogsági fegyver irt2.50 
Rövid gyalogsági fegyver n 4.—
Lovassági karabély............. 7. j
Lovassági karab. egesz uj „ 11.— ]
Tö.tények dtiruLja...........  n—• .03
Fegyverszy darabja ....... „ —.50
Szurony hüvelylyel drbja „ —.30 
Fegyverein kéri jólállástváll álunk |

I TILLER KÓR és Tásra:
cs. cs kir, uciv. szállítók j 

ruházati intezete.

Budapest, Vaczi-u. 35
zx&mtagn

natra
szarvas

kap. 1903.

mSOETfflE

|ÍI4_„ korban ifjú
ge § C SM C* azaz meglett korban is üde arcz- 
K B íj 9 H| színnel bírni, természetes vágya, 
■■ Ä say Wy mindenkinek. Ezt elérhetjük, ha 

bőrünket ápoljuk, gyengének éu| 
hajlékonynak tartjuk., nevezetesen : ha kerüljük a rossz 
esipős szappanokat. Aki bőrének üdeségét és gyön- 
gédaécét állandóan fenn akarja tartani, ne hasznáI- 
jen toalettül más szappant, mint a Doerlng-szappant 
a bagolylyai. Egy darab ára 60 fillér. tsesc>

Székesfehérvárott folyo évi ápril hó !9. és 20-an tartandó 
országos vásárrá a hasított körmii állatok (szarvas- 
marha, juh, kacske és sertésj felhajtásai a l!-od 
fokú álLtegészségiigyi hatóság, a földmive ésügyi m. kir. 
miniszter ur 1902. év október hó 15-en kelt 89109. számú 
körrendeleté alapján. — a Föjérmegye több köz^agébers ha­
tóságilag megállapított ragadós száj- és körömfájás fertőző 
állatbetegség további tsrjedósenek megakadá yozasa czeljá- 
bós betiltotta, s igy ezekre vásár nem tartható.

Székesfehérvár, 1903. évi ápril hó 8-án.

Reé István,
461Ú9 rendőrkapitány

■SSBiúüSZíZ ■ rJSSCBB-HE

Eladok uraságiveszek

Történd 
művek.

iiitorelínt:
teljes lak-berendezéseket, 
angól bőrbutorokat, macha- 

goni és rézbutorókát

perzsa és smyrna szőnyegeket
függönyöket, olaj-festménye 
két, antique tárgyakat gáz 

és villamos csillárokat.
Budapest, UJvilág-u. 21.

Telefon: 17-77.

Br. FÜREDI
*. kerházi fóorvus, katona, megyei, kar pénztári foorvoe, a 

medjldlé rend lova Ja 3tb.

ess- titkos betegségek ***
ímpotentia, nemi és női bajok leoqualifikáltabb 

specialistája, rendel 9—4 ée este 7—8-ig.

Budapest, Váezi-uíeza 12,
Vegyi és górcsői vizsgálat mellett, — levél utján is biztos 

gyógyslker. ~

Neuer

Niczzatnu.

I
I í

íj/
,*

II I :
fi! íj: ,.:7Í^n
....LJ- 'r < ..I. JLf J x.'i

\«v- /il; '
í-í’ w

Gcrset Droit-dcvant

GZI
egyet, orvostuder, szakorvos

■ orsan es aiaposan gyo 
gyit minden friss-, régi-, 

makacsa legújabb paris! 
modell szerint. "*a

úgy férfiaknál, mint nőknél 
ész biztos crndraenynyt 1, 

kényelmes, ejész uj mód 
íz. r szerint, fogliilkozá-1 

akadaly nélkül.

Gumma
e.s liaitiolya

franc/:a, 2—12 kor.-ig 
CapoUen, rövid, 4— lu 

kor* tucatja. Női óvszerek 
orvosi rendeletre. Kapható

dgjir OrTosi MiutrUrban
Lakik:

Budapest, Károly-körut 5. íz.
(Dob utega sarkán.)

1. cm. bejárat a lópcsoházból
Kendéi: d. v. 10—4-Ig;Cst« 

6-8-ig
Külön várótermek

Bpest, VII., Ki;epvei ut 
Kúkuskórházzal izem­

en tv

% 
f// Számos

Teréz korátBudapest.

n

Bsxaaxxrr-rn

Az általam feltalált és elismert

f-i fh
KÖÍ^í*

v, aB—B a—88—B
meiy luicdeii czipői>arkot inc^óv 

kopástól, illetve mindig megtartja azt ere­

deti formában. igoco __
Minden nálam vásárló egy ilyen sarokvédőhöz, ingyen jut, melyet ka.ú.-,--a 
, s.tr0kra er sitiink, szintúgy egy doboz „Ag. ker.ocs«, mev a b -
dósét megóvja, rendes használat mellett I éwi írm-bdi jotaälast vullalob. 
Mindenki tegyen egy próbarendelést, ne mulaszsza el a kínálkozó aikam.a. a 
ki szép. formás és kitűnő minőségű czipőhoz olcsón a zár j . .i ’
Gyír 4ját házamban. Czipö-íirjegyzék, a legújabb divata a jr. .................

Y ingyen és bérmentve. Divatszinek egy arban, legkeresettebb zűrit 
bőrök. Mértéknek a láb körvonalát papírlapra rajzolva < .Merni

Fórflczspö:
Borjú ezugoa v. fozöa erős kivitel .........
Borjubör betét-., ezugo. v. ifit«-...........
l.akk .álon v. cevr.j, c/.uj V. ffiz • 
fjerby-facon, Box. vevro v, lakk .
D ngola va^y szarvasbvr, kuunyli, fájós

lábra............. .............................. ............ * •••
Katonai.nkanc-1. 8.60, tiszti ezlpu. >kaa 
BlnozérczipS. fe'.e-v v. sárga, elöl ezuy 
UHrj pár barna lakkfitiiétes grermukezi|,6 

5—Ifi évig

Kői czipó:
g — Fényei zerge beié-s • z .. v. fCz-.-i 
8 80 I Erúa zerge v. csikót) iboi 
4 yo i Boxbör sevró vagy dong. !a ’i; ->
4 80 fnzós ...............................

í La-ting, re-fttta 2—, czng. «zivaza:
4.— Fényes zerge gembosezipo 
4. Szarva»! őr zztt'rk-. vagy lakkepangud 1 
1 301 KométazipO 1 J| vitorla vászon bázi-ezípő 1 

[Lakk ki á -ott, vagy sárga kivág • ' 1
i . . —»

Í.50
ÍVJ

10

012T Nemtetdzö árut kicserélek, vagy a p^nzt visszaadom.

.A €r II 1a Ali. El A i 5
Budapest, VII., Erzsébet-kö ufL 6. sz.

'7>7:1®

v
ir rj’fdjS1;

.M. számos K y r-GÁ- í *—i"ű • y,4 fi) ,

& üiffih l'ESTO W U X W Budapest

WbiOe! --— Vili.Hunyadi utcza 21.----------

rNEnESia családi I látképekjjuüaca
CziMEFLEK: OITARhSZENTKEPEK

ni? o.fli^7?i‘pfiob
»ItééMlc •»«WWle'W

és lakberendezési vállalat
24 terem állandóan berendezve

n t j I Ed a UR te r
Bnilnpcst, IV.. Koronaherczcg-n. 8. I

> V.-t «I ,9

TC LE FON

ARCZKEPEK.FESTyENYEK f.
-L'aíántLtLaíh j

1

Haris-Kazár. 904

SZALAY JÓZSEF ■BÄ Br. BARGT! LAJOS
\

négy hatalmas kötet

1073 iiiusztráczióval. == 118, részben színes míimellekletíel.
Ára fűzve 48 korona.

Biztos gyógyulást keresőknek
kik bármily

jnemi betegségben szenvednek j

Díszes egész vászonkötésben, a 
magyar szent korona pn I,--
reliefjéjével díszítve DU KUli (Corvina lrötúsbenj ... 

Füzetekben is kapható: Előfizetési ura negyedévre 6 füzetre 
3 kor. (50 fillér. A teljes mü 87 füzetből áll.

Díszes félbőrköt. Mátyás király 
korabeli C .dcx-utánzat

2

GRSCZS GYÖRGY

Raz urszagos im- es Riteiszeveraet
VII., Erzsébst-körut 29. sz.

Kereskedők és iparosok tárczaváltóit oVßon 
és gyorsan leszámítolja. ISeti 1 korona vissza­
fizetés ellenében 200 kor. kölcsönt engedélyez; a, ^ 

kölcsönkérvényeket 3—4 nap alatt elintézi. [ ^

Előlegeket ad értékpapírokra
ée sorajegyekre koronás heti visszafizetés mellett. 

Takarékbetétek 4V>7» mellett elfogadtatnak.

c; - 
•M

48144 Elek Barnát, ügyvez.-igazgató

laipi 
Szahisáihrcz Tiiléiiele

öt vaskos kötetben

Ezernél több iiiusztráczióval és részben színes műmoüóklettal.

I mint húgycső ót húlyagbajok, hugycáoizÜkUletck. vizelési E 
I zavarok, éjjeli magömlé-ek, «»•!>. k «- Lujakoros bántál mák 6 
(Syphilis) a/ öuíert >zéa utóhnjalkónt fellépő idegbajok, B 

B korai forfieröelßy ngiilös, bármily b< rklün -fk «tb, nők ne! g 
] lehórfolyíis, méh bajuk alapos gyors és Gyökeres L'yógvitáő:- 
J ra szigorúan tudományos és lel • iismerctcs gyugymódjánál fogva I 

legjuhbat ajánljuk.

gr
I

es. es ki,-, osztály toorvos vrazáfioa bird és Isgré- |
gibb fi 1 óve fenn álló rendeld intézetét

Budapest. VI. kcr., Andrássy-ut 24. szám
Rendelés naponkt lo—4-ig i:z 7—8-i; eite. Idilit hugyesó I 
ti hólyag hajok vizsgálata villamos hugyrsütükör segélyével I 
Vidékiek levelekre kimerítő vfüaszí és szakszerű tanácsot | 
nyernek, gyógy ixnrekiöl gondoskodva le»z. ailoktartis 

biztusitva-

külön

Magraf-liarvát Tengeri iiízási Részi.-Társ. Fiúméban.
MARI IDÉNY

át vezet tt legrövidebb ut.
. rendes Járatok na-

Diszes szinnyomáau 
borítékba főzve gg

Díszes egész vászonkötésben, a 
budavári lionvcdszobor ||j

az ó kötet ára UU bUli dumbornyomásu képével 
Füzetekben is kapható: Előfizetési ára negyedévre (i füzetre 
8 kor. 60 fillér. A mfi 96 füzetben teljes. — Bekötési táblák 
külön is kaphatók. Egy-egy tábla ára 8 korona 40 fillér.

Fiúmén

Dalmácziába és vissza. p«nkint,közte nagygyorsjarat h°tenkmt 
Zára, líagus Spalato, Metkovio és C

Yelenczábs és Anconába
és vissza:

^attaróba 
három gyorsjarat 
hetenkint. Túri - 
tik altaJ ajánlott 
kellemes utazás.

Legnagyobb kényelemmel berendezett saaion-gózőaök. 
Mérsékelt árak. Étkező a bajé». A gőzhajóknak a 
Budapest—Fiumei forgalomban levő gyorsvonatokkal köz­
vetlen csatlakozásuk van

Menetjegyeket a magyar királyi államvasutak központi 
menetjegyirodája, a társaság vezerkepvlselősé^a (Korona- 
herczeg-utcza 16.) Budapest adnak ki, hol a kívánt .elvilá- 
Qositások is megadatnak.

kapható

8E FIAI)(WODiANERmUMPEL könyvheretkidésélun

AndrássyBudapest

Haló
dl fra,nczia ktllönle- 
geasageii jgummi és 
nalhólyag, üss/.es női 
óvszerek stb) csakis 
F 3ergucr»^dfilä 

leg hirne verebb páriái 
gyárostól legelőnyöseb­

ben beszerezhetők

Polgár Sániiur-iiál
Budapest, Ensíbci-kiril 55,

^ Részletes k%y^e& árjegyzék 
ingyen és bérmentve Lilidé Ül:.

Az ATHENAEUM irodalmi és nyomdai részvénytársuiat 
kiadásában most indult meg füzetekben a köxeikező mu.ií.a:

A Magyar Bi rod aló m

Tí\rí^n^l(^ , KÉT kötetben.
____d.__.i__?' Irta: ACSÁÜY IGNÁCZ.

ACSÁDY kétkötetes munkája egységes szellemben, az össze .
kútfők alapos ismeretével, de népszerűén, a művelt nagy­

közönség igényeinek megfelelően beszéli el nemzetünk tzet v . e > 
történetét. A legkomolyabb történelmi kutatás gyüm.vi 
előkelő publicista finom stílusával, elvezetés, vonzó olvasmány 
alakjában adja elő. A 40, egyen kint kétíves füzet mindegyikei 
számos szövegkép és egy-ket külön melléklet fogja ci- a'iu.i.

1 T. I

Az egyes füzetek két­
hetenként jelennek meg.

Egy-egy füzet ára 6o fill.

fi
*i*

í
I

.A.

ELŐPIZEThb =

10 füzetre O kor., 20 
zetre 12 koron.. a . 
műre (40 füzet) 24

Megrendelhető a kiadótársulatnal (ATHENAEUM, Budapest, 
VII., Kerepesi-űt 54.) éj minden hazai könyvkereskedésben.

Ldüé'-Jt AtB'L-TE «1 *

Egyedül valódi aratisoE l"7<f
Thierry A. gyógyszerasz y I í.-e E!|c-

a 1
1 I
XI

jánlva.

a,sp

gi fef>
■ <CXá> é.d

ílltia ícíu; Beássa
*» *“ Str '*“ rK «#-0*

EKeszségügyl hatósat: által mugvizolálva é- _
Az üvegek felszerelése a keresk. torvény mintavédwlmc ulatt ail * -

E balztam bnliöleg éi külsőleg h is zilálható. l".z 1. Utolérhetetlon ll 
Gyógyszer a tüdőnek, a mellnek minden kórost állapot:i . : ,■ v
hurutot, csillapítja a váladékot, veget vet a fájdalmas. i.„hh,: ' s, ;• 
gyógyiya a legrégibb bajukat. Sí. Kitűnő hatása van u torn ryu ida , -

s tor ok bajuknál. 3. Alaposan slüzi a lazskat. 4 Meglep jan gv .j: ■ a a ... .... 
•igeltet #s szaggatásukat a testben. 5. Szelíden mozdítja eló a' székeiéit s’a vér ti 
megtisztítja a veséket, megszabadít a buskomor*ágtól . a bvpochundi iazúl, ,v: ■' x
• sz emésztést. 6 Nagyszerű szolgálatokat tesz togíLjá-V.'-t, edvas I ' .
minden fug- es ezajbajoknal merszttoted a fel bő Ui gélt, a • tájnak s gvo 
•üle< veudalstos gyogybatás.al hir a sebekre, kJ és régi «"tcolyvkra, vr! ,.c. k
mogfeítyott s megégetett tagokra rüh. fekély - boré«-.. • , a, ,
taeleben, megszünteti u fejfájást, zúgást. S7.apyga!árt, köezvcnvt, f:. » aV-: : 
mir.di? pontosan az Itt látható zöld apácza-védjegyro. Hr.tn 
jobban megóv, ha közvetlenül tőlem, gyáramból rer.4e.tKk -re.Vti 
Au.ztria^M agyarorsvág minden postaállomására bé.-nientve tv kis vág 
«°i»ír ia?0> Zola te »"ezeioslna részére 4 korona fi') fillér. Kwetebb c.m kblut ; 
Szétküldés c,ak előrefizetés vagy eiölag küldése melle1.-..

Thierry gydgysz. balzsama és centi!
üzen gyógyhatásúkban f.iaimulhatUn két szer nemcsak a romlásnak nincs kitéve, 

sót ellenkezőleg, minél régibb, annul ertekcebb ca hathatósabb; nem irt sem a fagv ,e,u
a forróság, tehát minden évszakban használhatók Majdnem minden esetben setitenjk és 
eredménynyel járnák legalabo az orvos érkezteig : természetesen nem szabad bsmisitvinvc- 
kát vagy hasonló fold,csért érték- és hatás- nélküli úgynevezett pótszerüket venni, m- Ivók­
ért a pénzt haszontalanul dobjak ki, hanem mindig ezen rég kipróbált olció és megbízható 
f an v’“ “fi Tv.ÍUSoirU’ ízerek'et kel1 hasznaim, melyeknek minden család-éledte í.lltt „tim, tiíe,“ létben kellene lenni. Hol olyant nem kapunk-mely a valódija; 
mindan jelét magan viselt rendeljük meg egyszerűen direkte és ezimezzltk igy:
Thíerre (Adolf) ^Örangyai-győgyszürtár <• Pregraüa Rohitsch-Sauerbrnnn -

I Központi raktár BüJapaiten Török J és Egger Leo és J. gyógytaral ban, Zágrábban Mit- 
tmbatli gyógy tarában es Bécaben Brady L. pyógyt árában:

* 1 •i 4Ita Uiü * / r\ "V* r

Nyomatott a kiadótulajdonos Magyar Újságkiadó Részvény-Társaság körforgógépein, Gleitsmann E. T. ezég festékével.
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Bg#- 2 hirdetési rovatban mieden szó 
egyszeri beiktatás* kSzínséges petit 
fcetükbül 4 fillérrel, e kompakt betűk 
bel szedre 8 fillérrel fizetendő *3M

*0?
ggg- E hirdetési matban minden 
szó egyszeri beiktatása közönséges péti« 
betűkből 4 fillérrel, s kompakt betűk- 
bői szedre 8 fillérrel fizetendő. -JfflB

i ELEFON 706.

Használt és u]

pénz-szekrények
rendkívül olcsó áron kap­
hatók a budapesti pénz­
szekrény raktárban Buda­
pesten, V., Bálvány- 
ntcsa 6. ex.

NőíisztvSselők Or­
szágos Egyesülete. 
Mddor-utcsa 17. sz. uj 
taaiolyamvt nyit 
német gramatika 

ós gépírásból, 
különféle szerkezeti! gé­
peken. Hivatalos órák 

.‘»—Iá és 3—8-ig.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levelbélyeg »agy lerrterflMj^öldeBI^

Alkalmi vetek

TELEFON 706,

46:48

Édes!
Most, midőn el vagyunk 
egymástól szakítva, tudom 
csak, mennyire szerelem, 
rajongok érte, egész napo­
kat magával foglalkozom, 
hol a kétség, bizonytalan­
ság gyötör, hol pedig leve­
lét átolvasva, szárnyaira 
kap a szeretet s építem a 
fellegvárakat Miért nem 
ir? ne hagyjon ily bizony­

talanságban, tudasson 
őszintén bőven mindenről. 
iNem tudok semmi hirt. el­
menetele óta. S hon nem 
vo iám, itthon ünnepelek, 
rhatok-e már? Öleli, csó­

kolja kis bogara. leső

Urasági bútorok

Ezüst evőkészlet Paplanok,
Grammja SVs kr. 4Í712 maíraczok, szalmazsákok, 

- „ . _ ... . . * . fejpárnák, ugv készen, mintEZUSt OVe VB 8 tó élésre igen olcsó és«\ ! fL„„a, szolid kivitelben kaphatók a 
,3 £Ät ttMmlalle, készítőnél, Márföldy Daniel 
n • i: M ’ -_4:-Vili. kér. Szentkirályi-u. 10Szigeti Nándor es fia

ékszerészek 
Budapest, IV., Perenczlak- 
tere 2. szám Kiralybazár.

Borivóknak
árjegyzékét ingyen meg­
küldi Buding Ede szöllőbir- 
tokos, tanító Nagy-Ősz (To- 
roritáímegye.)

Rózsák

magas törzsüek,

Rózsák
bokoralakuak.

Rózsák

KülönbejáratuRa!assa»féle j «-
ügorka-tej Branyeromznel gzobák, klinikánál, Knézich- j 

~ u. 3. sz. 1 k-ért kiadandók, j
45934

Folyó év
márcz. 31-én elveszett 6 
Jrb. bizoayitványom; aki 
megtalálta küldje Apczra 
állandó lakásosára; jutalom 
lesz fizetve. Kozlai András, 
szakács. i6»i

Gőzcséplőkészlet
magyar állami haíoa és

újdonságok.
Kaphatók Wéber faiskolájában 

4ÓH65 Békásmegyeren (Bpest mallet)- 
-------- Árjegyzők ingyen. 1673

kitüntetve Parisban óa 
Becsben 1902. fö Heiles biz­
tos nHtástE ezvpUő/ízer. 

mely azonnal eltávolít szep- 
iöt,' raa jtoliot e m ndonfo- 
le tlszt6.tiansü.got a* «roí- 
rói, annak gyönyörű üdeséget, 
fiatalságot kölcsönöz. Tesső-k 
vigyázni, hogy minden üvegen 

,Balassa1 név látható legyen.
Egy üveg Ara 2 korona; 
v módi itngol uirorka-szap-

tSÜStMSUHk a részletfizetésre
12 kor. Kapható B^la^sa : ...
gyógyszertárában Temoa- vagy meghatározott idoro szó <i 
vár; Bndapeaten Töt ok árak és legkedvezőbb fizetési 

sryog-.gszer érában, Kiráív- feltételek mel.ett.
utóéi* 12. Andrásey-nt 29,j Felvilágosítással szolgai 
ea minden gyógyszertárban. ;

762!

IRészletfizetésre
vilúijhirü

BÚTOR!
cska és uj

. . . . ajtók, ablakok, vasi-ollók;
ÄfMöiiiÄrtSiiva kapu-rácsok keramit-j szönyegek, 
vőeázkü/ok női ar. liaczokban lapok, rnarvauylapoit, lep- paplanok teritoK. Szdnyeg- 

tgazi gyöngyökkel. Vidéki csők slb. lejZolCS0bbankkp- raktär Révai-UtCZa2 8Z. 
legreniielé.ek ie lelkiismereie-j , ... Mórnál 40043

vászonárnk.

45 -48

Varga Ignácz
Ajtók, ablakok FÉNYKÉPEKET

teljesen berendezett haló,- nyolezas, Nmholson halM dö ». ü f j k
ebédlő-, férfi-szoba,modern RustonnégyesSchuitlevorth Vasi euonyUK,UVegidid* 
salon, vendég-és előszoba,!hatos gyárik? legkifogás- nagy választékban olcsón 
függönyök, képek., szőuye- talanahbul kijavítva okso eladatnak
gek° egyenként is azonnaljár és kedvező fizetési fel- 'l'pmpcvÁri Híva p? TáTSS eladó a lakás átvehetőTótelek mellett eladásra iemföldn VUd_ to lám

készítek gyári árakon.

Hajós-utcza 15. I. em. eset- ajanltatca k, Szűcs 
leg a házfal ügyelőnél. 1 te czág által Baján

hltclfynäk 45033
BUDAPEST,

IV. Koronalierceg-u. 2.
(Kiyvo-tór »a» k^n)

l5darhbtaiÄpp4 fri: udVo butorrakíárban.

ma kari-fénykép ^,5 ^^feriní azépjA legu]?hb „.jegyzéket több

----- és minden fénykép után Ulahetmint 457 képpel, Ou tiller
45942 rendelni Herz Henrik fény- jjylveghen való beküldés-' 

-UM , kúpésznél, Budapest, Kerepi-.i ' 1 .. ,. ^I6«i V ISí-grádl-Uteza 27. SZ út ig. sz. a. 45997 el.énében fián
Ödön (Li pót-kör útról

franco küldjük

disz-szegfiii!
kitüntetve: Prága, Béc?,

I Lyon, Antwerpen, Amster 
Idám, Hamburg, Majna m. 

Frankfurtban tt>.
j a legmagasabb dijakkal j
j Eíite-válaszlék 10 drb. K 20— I 
I Kiállítási es rekiám-mintafajok 
1 45937 10 db. K. Ifi. - f
j óriási szegfű 10 „ „ 10.— j
j Disz szegfű 10 „ „ u.— |
I Kerti szegfű !0 „ „ A -
i Malmaiszon-szcgfii

10 (lb. K. 10-
j 50 darabnál 10%, 100 da-I
I rabnál 20 % mgedmény.
■ Magyar árjegyzékek ingyon j 

és bérmentv -

[Spora, Fr
szegfű-kivitel

i Klattau, Csehország |
SBaSEBEnBBBBSBBi

jé
j megren _
] sen eszközöltetnek

K0HN EDE
j Városház-ü. 6. (volt Granatos-u.^ 
j Veszünk régi és uj arany
j ca ezüstnemii tárgyakat te.jea 
<értékben, elzálogosított tárgya­
id kai diseretio mellett rendezzük.

hatók Kelemen Mórnál
I lebontási vállalkozónál

TARSANAL B tV Nádor-u 72. 45793
t Granátos-u.) ._±________ ______ _—-------------- 20000 rózsafa.

;Lcgszebb és legjobb, újabb 
[és régibb fajta 1—2 méte- 
|res magasságban dbja: 40, 
80 és 18 krajezár; 100 da- 
rabonkint: 3ö,2->, lOfrt. Ki- 
merilő árjegyzék bérmentva 
Novák Jámiu rózsatelepa

Éióuerités. r Hiaiias
„lájus végén is teljes siker-j ------------- —
rel ültethető örökös, kulcs-darat|0nt.ént vagy teljes n«i re »hlül/ftEf

!.s,l zárható gled.tschia berendezések, azUárd kivi- I@K| atiiaRUA 
övénvesemete. Ezre 6 frt. telj)pn 0]esó árak melle't,

BÚTOR
eladás

sovénycsemete. ezre o na, ten,pn 0lesó árak menet, ... .. CT„cr<nCftv
kétéves erős, elegendő száz ^ készpénzért, mint hl- YdSrfiÖODyÓK, ídSrdCuOk, 
méter kerítéshez. Árjegyzék ^>|re Árjegyzék ingyen Ni-! kapuk basanáltak ée újak . 
és kez-lési utasítás ingyen. gondos csomagolád 1 esőn kaphatók: usn

)n
ülagy Gábor

I Nagy-Kágya, u. p. Székelyhld^ ÍÉ 1. Wfff Korai,-u. ,0.

Budapest, Teréz kiírat 23 jnnyugotipiiyauu-.-ar kazaléba--.

Szőlőlugast ültessünk
Az űltaluak készített

VV ww

minden ház mellé és házi kertjeinkben

...

4

Erre azonban 
nem minden szó- 
lóf&j alkalma», 
bár mind kunzó 
terroéezetlí, mert 
oagvebbrésze.ha 
iZ'-tr bö 1». tér- 
me*t d»o húz, 
érért eokan nrra 
ének el ered- 

: ciéeyi eddig. 
Hol lugasnak

Älkaima» a*v*«>a* azok bőven
t-1:«ltját .* »tölőerés ide­
jén a tegkti&fcüi* >süLikfct41y ée ázás 
édes RZ^kíWái.-

A szőlő ua#krr' laegte»
rém s nine»ac -•«; Uu •alyoeh fala 
mellett a legvrfofcéiyabfc goedozáasal 
fölcevelheló a-Y vel»»f aeenklvtll mái 
épülvtfiknek ke*:* CA«fc. kerítéseknek, 
»tb. a legremekti* ü Üsse, auélUll, hogy 
legkeve»ebb hoiyet te elfoglalar. az 
egvébre iá használható részekből. Ex 
o egháiádatosabb gyümölcs, mert min­
den évben terem.

A fajok Ismertetésére vonatkozó 
nes fóuynyomatú katalógus bárkinek, 

ingyen és bérmentve kdidetik meg, aki ezimét egy leve­
lezőlapon tudatja. 44790/b

Émelltli első liőlüolhiej-telip. Kirj-figji, 1. f Siililjhii.

ölesei
féle szab.

elsőrangú erő népeit Összehasonl/íhailanal csekély mennyi 
ségü tüzelő anyagot (nyers M'.oi m*ü logvasztanak, Hannyira. ho^v a ,
lényBeyes iéept' órómkamt csak c. ^ fe.Eerb* Kv.?*-.. ■
A nversolaj tökéletesen és iüst nélkül ég el. A Diesel gépek 
mindenkor löltétleuül üxemre készek, rendkívül pontosan, az el | 

45600 íentái ácsai aráuyoisan szabályoznak, a miért is ^ I

viüaiiios világítási telepek és váltakozó toíheiósse; járó üzeirisk
részére különösen alkalmasait. Részletes fölvilágositással, képts leírassál, bolt 

ség vetéssel szive-ten szolgálunk

Fegyver és gérgy&r-részvénytársaság Budapesten,

M M. WEISS
cs és kir. udv. szállító. 

líées, I. kér..

Tlnrkt 

Mezzatiiu.

xzrTaasBKzsBBsaa

Székesfehérvár szab, kir. varos rendőrkapitányságától.

2880.

kap. 1003.

Éltes korban ifjú
azaz meglett korban is üdearcz- 
szionel bírni, természetes vágya 
mindenkinek. Ezt elérhetjük, ha 
bőrünket ápoljuk, gyengének és 

hajlékonynak tartjuk, nevezetesen : ha kerüljük a rossz 
isipűe szappanokat. Aki bőrének üdeségét és gyön­
gédségét állandóan fenn akarja tartani, ne hasznáI- 
j#n toalettül más szappant, mint a Doerlng-szappant 
s bagolylyai. Egy darab ára 60 fillér. *süsv *

HIRDETMÉNY.
Székesfehérvárott folyo évi ápril hó !9. cs 20-án tartandó 

országos vásárrá a hasított körmü állatod (szarvas- 
marha, juh, kecske és sertés) íelhajíásat a l!-od 
fuku állategészségügyi hatóság, a földmive ésügyi m. kir. 
miniszter ur 1902. év október hó 15-en kelt 89109. számú 
körrendeleté alapján. — a Fejérmegye több községében ha­
tóságilag megállapított ragadós száj- és körömfájás fertőző 
állatbetegség további tsrjedésenek megakadá yozasa czeljá- 
bói betiltotta, s igy ezekre vásár nem tartható.

Székesfehérvár, 1903 évi ápril hó 8-án.

Reé Ist&án,
46159 rendőrkapitány

F

Vj-Ó , Í!

%\
W&i.

mniL^Wk
r-. » , Y * »V ‘i J4
í C/..-X

Corset Droit-devant
&ä~ a legújabb párisi 
modell szerint.

WLRNDL-feg.verűk
katonai puskamlivesek által ki­
próbálva, lvgjobn állapotban. 

Hosszú gyalogsági fegyver irt2.50 
Rövid gyalogsági fegyver n 4.—
Lovassági karabély............. 7. j
Lovassági karab. egesz uj n H- —
Töltények dttruhja........... n—-.0űj
Fegyverezij darabja ....... n —.f>0
Szurony hüvelylyel drbja „ —.30! 
Fegy v ereink éri j ó íállástv al 1 alun k |

TILLER MÓR és Tásra
es. es kir, udv. szállítók j 
egyenruházati intezete.
Budapest, Vaczi-u.

ti

„JílUUtill
$g6ai52353$:ír-:r:
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II
Az általam feltalált és elismert

Ti* £1* ir-' rr

•:czár j.Br.
egyet, orvostuder, szakorvos

I gyorsan és aieposan gyó- 
I gylt minden friss*, régi- 

makacs

iet 5

Gummi
és liutiiólyug, v. 

franc?;a, 2—1- kor.-ig 
Capottes, rövid, 4— lu 

kor- tucatja. Nuióvszerek 
orvosi rendeletre. Kapható

a Mdgjir Crna Siiztitirian
Bpest, VII., Keiepesi-ul 

Húkuskórházzal tizem­
ben.

gyen
Árjegyzék In- 

ée burmentvi
l lörös hrtatri

t: Teliért.

I úgy férfiiknál. mint nőknél I 
"ész biztos credmenynyi-l, | 

I kényelmes, ct;és, uj mód- 
,t r ezerint, foglalkoza-i | 

akaduly nélkül.
, Lakik:
I Cudapeet, Károly-körut 5. sz.

(Dob utcza sarkán.) 
i I. crn. bejárat a lepcsohazból.
I Rendel: d. v. 10—4-lg; este

Leve

mely minden czipősarkot megóv az e.- 
kopástól, illetve mindig megtartja azt ere­

deti formában. ígoco
Minden nálam vá-árló egy ilyen sarokvédőböz ing>en jut, melyet 
a sarokra er sitiink, szintúgy egy doboz „Api kenőcs , rnev a bvf . u 
dósét megóvja, rendes használat mellett I évi iriu-bi. ti jótállást w.-lia ,U 
Miudc-nki tegyen egy próbarendelést, ne mulassza el a k nM^ozo alkat a a 
ki szén formás és kitűnő minőségű czipíhuz olcsón akar j ..i 
Gy'ir faját házamban. Czipö-árjegyzék, a legújabb divata aor.u .. ■ ...- 
natra ingyen és bérmentve. Divatszinek egy urban, legkeresettebb -zuuc 

szarvasbőrök. Mértéknek a láb körvonalát papírlapra rajzolva oiegcmi
Férf^czipö:

Borjú ezugoa v. fűzős erős Kivitel .........
Borjubör betét-.*», ezugoe v. ÍVzfts...........
Lakk. balon v. sevro, ezu; V. fűz a 
Ijerhy-facon, Box. sevro v, lakk . • • •
D ugola vagy szarvasb^r, küunyü, fajos

labra........................... .................... ••* •••
Katonába Láncai, 3 50, tiszti czipö, vi :ia 
Pini’zérczipő. fe’.e e v. :nrg:t, elől ezug . 
1OOO pár barna lakkbelctes gyermekezipö, 

5—12 évig 1.50

riői czipö:
Fénye; zerge beu;*s . v. í : 
L:ód zertí« v. csikób rból 
Boxbör sevró vagy dongnia. .

fttzóa ...................... ..
La-tíng, regatta 2 —, czng. «izjvd
Fénye* zr-rge gembosezip - ........
Szarv a» bőr. szürke, vagy lakksps 

. •» pöl J*> vitorlává»
Lakk ki ásott, vagy :árga klvr.g

2

Nemtetsző árut kicsereiek, vagy a pénzt visszaadom. *3*3

» 4VIB

I Külön váróterme 
lekre válaszol, 
gyógyszerről gondoskodj *.

kívánatra

Al. I.J UJ Áj® MP ±

Budapsst, VII., Erzsébet-köiut 6 sz.
©ÖBW - 7

V ' .,.... ; f—, 't h)■ ff \/ '•j-gSTi

uraságiveszekEladok

latorokat
teljes lak-berendezéseket, 
angól bőrbutorokat, macha- 

goni és rézbutorokat
perzsa és smyrna szőnyegeket
függönyöket, olaj-festménye 
két, antique tárgyakat gáz 
és villamos csillárokat.

Eudnpest, Ujvilág-u. 21.
Telefon: 17-77.

Sr. FÜREDI
v. korházi föorvus, katona, megyei, kar páaztárl főorvos, a 

medjldlé rend lova Ja stt>.

*r- titkos betegségek "Y*
Impotentia, nemi és női bajok legqualifikáltabb 

specialistája, rendel 9—í éd este 7—ti-ig.

Budapest, Váezl-uteza 12,
Vegyi és górcsői vizsgálat mellett, — levél utján is biztos 

gyógyslker. * ~ ”

■

Történd 
művd<.

SZÁLÁT JöZSEF p&lyadljas müve
tfdo!j. És k.iiéizitette

T.. mi
^KíTVHTmsr/Qfr ,45 J

’ESTO 4^V-Í Budapesi
zz Vili.HunyadiutczaZZ

v y , ‘Aj )

,0 TrtEroN
58-83

SSX rm
t^A'OXSrW'

5
Dr. BÁRÓT! LAJOS

és lakberendezési vállalat
24 terem állandóan berendezve
Is n é y i Ej u at i e i*

Bmlnpcvt, IV., Koronaherczeg-n. 8. I
Haris-Bazár. 904

•.^inwmu^aa

, sipf i í

i m ---------------------
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négy hatalma* kötet

1073 lllusztráczióval, = 118, részben színes mömeiléklettel,
Ára fűzve 48 korona.

Díszes egész vászonkötésben, a Díszes félLőrköt Mátyás király
magyar szent korona fin l.. korabeli C-dex-ntánzat ns V
rebefjéjével diszitvo Uu Kuli (Corvina kötcsbonj ... 04" m
Füzetekben is kapható; Előfizetési ára negyedévre 0 füzetre 

3 kor. ($0 fillér. A teljes mü 87 füzetből áU.

VII., Erzsébót-körut 29. sz.
kereskedők és iparosok tárczaváitóit ol'-BÖn | 
s gyorsan leszámítolja. Heti 1 korona vissza- 
zetés ellenében 2U0 kor. kölcsönt engedélyez; a 

kölcsönkér vény eket 3—4 nap alatt elintézi.

Előlegeket ad értékpapírokra
e sorajegyekre koronás heti visszafizetés mellett. 

Takarékbetétek 4V»'/« mellett elfogadtatnak.
ilA4 Elek Barnát, ügyvez.-igazgató

GRKCZK G7ÖKQ7

Biztos gyógyulást keresőknek
kik bármily

nemi betegségben szenvednek
1 mint húgycső ée hólyagbajok, hugycaöszükületek, vizelési fc 
I zavarok, éjjeli magömlések, »«•)>.k é bujakoros bántál inak 6 
$ Syphilis) az öuíert -/és utótinjalként fellépő idegbajok, 6 
i korai ferfieroelgy ngüles, bármily b< rklün fi; *ih. nőknél g 
j tehérfolyas, méh bajuk alapos gyors és gyökeres vyőgvitás:-- j 
j ra szigorúan tudományos us lel- íismerctos gyugyródjánál fogva 
1 legjobbal ajánljuk.

I v. ca.

■M

Magyar 
$zúaisá|haicz Története

s. is kir. osztály főorvos vrazáffos birü éj l.gré- |
glbb VI úve iunn álló rendeld intézetét

Budapest. VI. kér., Andrássy-ut 24. F=zám.
Rendelés naponta lo—4 ig óí 7—8-i; este. Idillt hugycsö 
és hólyag hajuk viz^gtlata villamos hugyrsötUkőr segélyével 
Vidékiek levelekre kimerítő választ és szakszerű tanácsot ] 
nyernek, gyógyszerekről gondoskodva le«z. Titoktartás 

biztositva-

Nöknek külön váróterem.
ssr 1 r

Az ATHENAEUM irodalmi és nyomdai rcszvcnytársulat 
kiadásában most indult meg fűzetekben a kövelkezű ma. La:

A Magyar BirodrJom 

Története. ■ Z.’STm^

ACSÁDY kétkötetes munkája egységes szellemben, az össze:
kútfők alapos ismeretével, de népszerűül, a művelt nagy- 

közönség igényeinek megtelelven beszéli cl nemzetünk ezeré e > 
történetét. A legkomolyabb történelmi kutatás gyümölavit 
előkelő publicisb finom stílusával, élvezetes, vonzó olvasmány 
alakjában adja elő. A 49, egyenkint kétíves füzet mindegyiket 
számos szövegkép és egy-ket külön melléklet fogja diszúeni.

Magrar-Horvát Tengeri hajózási Részf.-Társ. Fiaméban.
hyáriTbény

Finmén át vezet u legrSvidebb ut.

DalffiáCZiába 6S VlSSZl* ponkmokuzte nagy
gyorsjarat h°tenkmt 

Zára. Iíagusp., Spalato, MetkttV'u és Cattaróba .re*.-.--■ -a

Veíenezábs és Anconába tak altat ajánlott 
03 ViSSZfi : kellemes utazás.

Legnagyobb kényelemmel berendezett saaion-guzősök. 
Mérsékelt árak. "Étkezi a hajé». A gőzhajóknak a 
Budapest—Fiumei fogalomban levÓ gyornvonatokkal küa- 
vetien cjatiakozasuk van

Menetjegyeket a magyar királyi államvasutak központi 
Rienetjegyiródája. a társaság vezérkcpvlselösége (Kerona- 
herczeg-utcza 16.) Budapest adnak ki, hol a kívánt .elvllá- 
gasiíások Is megadatnak.

öt vaskos kötetben

Ezernél több lllusztráczióval és részben színes (riíimoüéklettel,
Díszes színnyomása Díszes egész vászonkötésben, a
borítékba fűzve rn l,,r budavári honvédszobor -jr, v
az 5 kötet ára UU Kuli dombornyomásuképével lU Ai 
Füzetekben is kapható: Előfizetési ára negyedévre 0 füzetre 
3 kor. <$0 fillér. A mű 90 füzetben teljes. — Bekötési táblák 
külön is kaphatók. Egy-egy tábla ára íí korona 40 fillér.

Thierry

Az egyes füzetek két­
hetenként jelennek meg.

Egy-egy füzet ára 6o fill.
X

ELÖriZETÉb ---
10 iüzetre O kor., 20
zetre 12 korona, a . 
műre (40 füzei) 24

Megrendelhető a kiadótársulatnal (ATHENAEUM, Budapest, 
Kerepesi-út 54.) éu minden hazai könyvkereskedésen.

Egyedis! valódi angol a ö F V.
------------ --------------- ----------—------- r >. rh < ' 5 L • :

gyogyszerasz 8 y B£3| I h .
*' VMSásit ’™L.a aí, ;a i

Htíeszséeugyl hatóság által muKViznyaiva 
Az üvegek felszereluse a keresk. ♦ —-A— — „a^..i— ,.

Megjelent 65 kapható:

(WODIAHER F, és FIAD
ei. ít kir. udv. könyvkereikidiidbin

Budapest, VI., Andrássy-ut 21. sz.

LAMPEL

dl franczia ktilönle- 
geasageiE jgurnmi és 
tialhólyag, öks/.es női 
óvszerek stb) csakis 
F. Bergucra^dfils 

leghirnevcifcbh pári=i 
gyárostól legelőnyöseb­

ben beszerezhetők

Polgár Sándur-nál
Budapest, BtiítLci-kiril 55,

^ Részletes kepe»árjegyzőn 
ingyen és bérmeutve küldetik.

Ultin tceU. BéJasa
*» *" •‘•'""rt tw* 

*■Z Thle^i le hsgrtti

---------------- ------- „-------„--------és ajánlva.
törvény mintavéduime alatt all irawara’-mMrwi 

E balzsam belsőleg és külsőleg használható. Ez 1. Utolérhetetlen h 
»»ugyazer a ttldönek, a mellnek minden kóros állapot ■- h.-.r, ,
hurutot, csillapítja a váladékot, veget vet a fájd i m is kői
gyógyítja a legrégibb bajukat. 9 Kitűnő hala-a van a tOrokgyulada*. : ■ t-
tui ok bajoknál. 3. Alaposan elürt a lazakat. 4 Meglepőm gyógyiij a g ivómat'
Bégeket él szaggatásokat a testben. 5. Szelíden m izditja e ■ a v - :
megtisztítja a veséket, megsz.abadit a búskomorságtól a a b vpochon'li iától, ;,vi ; t . 
a az emésztést, 6 Nagyszerű szolgálatokat tesz fogtijátkPr, odrai t aknái 
minden log-és ezijbajoknal megszünteti a felbetsgist, a szá.nak 3 gyen i . .. | 
euleg vsudalatos gyogybutá .al bír a sebekre, uj és régi s*inoli..kr"a. . t , 1: :
megfesyott s megégetett tagokra, rüh fékéiv . -.Lót—. ;,, ,, 
eeeteüen, megszünteti a fejfájást, zúgást, szaggatón, kBszvénvt, f,. t : .al-e-t 
mitidtg pontú.-an az Itt látható zöld apACZa-V»djegyro. Hrt.. . í 
Jobban megóv, ha közvetlenül tőlem, gyáramból rendelnek red, ti 
Ausztriáik! agvarors.-ág minden postaállomására bérmentve !■ kis vág- 
U • oi znU 6* Ukrczegoelna iészére 4 korona 69 tillér. Kevesebb l rr. kbkt
Szétküldés csuk előrefizetés vagy előleg küldése melleit.----  -1  ......—üs— —  — Vivien duiuoig meue...

Thierry Ä- gydgysz. balzsama ós csntifc
ti h;zen gyógyhatAsukban felülmuihatlan két azer nemcsak a romlásnaí nine, kitéve, 

aot ellenkezőleg minél régibb annul értékesebb tg hathatósabb; nem art sem a fagv, .,.,4
a forróság, tehát minden évszakban használhatok Majdnem minden esetben serit, nek é, 
eredménynyel Járnák, legalubo az orvos erkezteig : természetesen nem szabad bami-itvánvc-
b sV u,a ?a,i- nMk,i!1 úgynevezett pó.s,.ereket venn,. m, |vók-
ért & Peuzt haszontalanul dobjak ki, hanem mindig ezen rég kipróbált öle tó és me.gbizható 
e mellett teljesen artalmstian. világhírű, szereket kell hasznaim, melyeknek minden c-alád

ubf.nvkellene Ur,nl- H°‘ ol-v»u‘ kapunk "mely s valódiság
minden jelét magau viseli rendeljük meg egyszerűen direkte ós czimezztlk igy:

Thierre (Adolf) ^Örangyal-gjfóéysZbrtár« Pregraűa Roiutsch-Sauerbrnnn -
uzpontl raktár RnJapeslen Törők J és Egger Leo ds J. gyógy tarai ban, Zágrábban Mit- 

teibach S; gvogytarában eH Bécsben Bradv L. zvózvtárában

."sitiiúU

X

Nyomatott a kiadótulajdonos Magyar Újságkiadó Részvény-Társaság körforgógépein, Gieitsmann E. T. ezég festékével,
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gyan I 
Mert 
sülni* 
a karaj
már

dekeii
minda
zema

mán
vagy

parlal
kárárj
dekeii
tiprá
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%
Hallóit
De esi
£>J /I
Mire

S ián] 
Le/rail 
Agv ej 
Mert 
Meg i 
Esnél1

5 én zzl 
Véozefl 
Azutam
Amaz
6 nefcj
Ti raj
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fie I
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